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¥ OBET — X IHERTERN IR . BRSO RZICE IR (A 25 4 12 H - HUE- kLA (598 ORI &30, 78, kDD T
WIS, HUT ASEARS LIRIESTATFEBHRIE AN BS SER A B TR O SR BRI, (F8) AT LIRS STl IR L7 sl CLRE IR
FEELT- MR Ch DT O BEED ST BENN CEIRN LA™ T, RIROURS DRI & Lf’ﬂﬂ% I, ZORSIEL THIFREL TV ‘5_<‘:7ETT EJN
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Fa | B RS oo BB G E B
1|1 0247 | ‘SHRH 38° 00.2° N 141° 43.8° E 55km M: 4.0
AT 1 —BAMEEARET k=1, 2 (EEATHEEK k=1 0 —BITiERET %=1. 0 —BAriTIRINT =0. 9 —BAHiKINT=0. 8
—BATERILET =0. 8
B 1 AETHERT % =1. 3 LG k=1, 2 BKAFEHNT k=1. 1 K Ik =1. 1 SR *=1. 1
BTN =1, 1 By |WEHTHT) k=1, 1 FEETRNT=1. 1 AT ERER *=1. 0
AL ERT =1, 0 SAVATR k=1. 0 JECERTIH %=0. 9 HURART/INEF %=0. 9 XM RIE=0. 9
(LTCHT7RAER % =0. 9 JRAHTHMIEE=0. 8 KIS A *=0. 8 FERITHEIE/K *=0. 8 FEFi—iH %=0.8
BT FET=0. 8 HAESTHTRA % =0. 8 B KTTHFIRT % =0. 8 {15 HFHEX AA=0. 8
L T Y k=0, 7 KM K k=0, 7 EFIITAREL =0, 7 FKTTEM]T *=0. 7 o BRI %=0. 7
LEMBTARRE=0. 7 SAATHREZERT =0 7 FEBRATENAR % =0. 6 KALETEA % =0. 6
AIAE IR AT % =0. 6 BRI %=0. 6 IIARIRHEE %=0. 6 ZEEAIE%=0. 6 FHHZEED=0. 5
FIRTEETHTRE % =0. 5 {Il52Z2H=0. 5
e 1 JIMRATH k=1 4 BRI k=1. 4 t@ETHENTR LT k=1. 3 FrHmTAHy Mz %=1 3
FEEE T Al k=1, 2 FEETHICEVET k=1, 1 HFATETEENT %=1 1 AEHARE k=11
EOHETTZ) M k=1. 0 @ THAARM=1. 0 2 E TR k=1. 0 AREEFTHFRR%=1.0
FEAEES THEE R X PEET =0, 9 JCREMTAJIJF =0. 7 FATHISGIMT=0. 7 FEAHES fifE S XAHZE=0. 5
FEERTAL %=0. 5
211 0922 | BRI 35° 22.6° N 136° 54.5° E 8km M: 2.7
Mgt R UL 1 ERhsEriiARmET=0. 7
3|1 1102 | rhREARALEH 26° 49.1° N 126> 25.2° E 25km M: 4.7
PRI 1 EAEFEA S *=1. 2 JKENTHIAE=0. 8 ACKEMTiPYE %=0. 6
41 1424 | KRR 36° 15.5° N 140° 58.1° E 36km M: 4.0
TR 2 HNTHBIVNERL %=2. 1 OV= Ba TR s =1. 9 BER Bk =1. 8 AT HoERHT %=1. 7
A TRAT k=1. 7 SRR/ M *=1. 7 SRR Fk=1.7 AKFH40T=1. 6 AT HHNERT*=1.6
1 BSZiif&pT=1. 4 IETHEH %=1. 4 Oz b2l Eir=1. 3 AR +=1. 3 KRB AR *=1. 3
FNEH-FERTACER k=1. 2 ZIRFENBTHE Tk =1. 2 $RMTEA k=1. 2 BREHIGE *=1. 1
ATH ML %=1, 1 makiiZe B k=1, 1 ZKIBEENSTEAI=1. 0 ZIRAT/ N % =1. 0 AGfIriH ke =1. 0
THTRRE %=1. 0 /NEEMERA *=1. 0 A [AHI=0. 9 AMFEE %=0.9 O7=L2R05FHA)1[%=0. 9
SR THR % =0. 9 WIS N=0. 9 /NEET/INI%=0. 9 #FEAH AT =0.9 1@l 4=0.9
RUEHTREIRIT sk =0. 8 eI 5 =0. 8 EFKAIANT %=0. 8 s i LHT =0. 7
/NEE EEH %=0. 6 HLPATIFTH:=0. 6 BLJIITHRPIH %=0. 6 IR *=0. 5 HLFATHEE » & %=0. 5
BHPEHE%=0. 5 253 HA 5 BT k+H%=0.5 $#MEAEEE=0.5
B IR 1 /MBS %=0. 6 2 FIT%7=0. 6
THEIR 1 FET R *=0. 8 FEUA&FT%=0. 7 FEGTHFJF-H=0. 5
51 2021 | KEE-EHEIH 31° 15.5° N 131° 55.2° E 25km M: 4.6
I 2 BTG % =1. 6 HIRTIEER *=1.6
1 [ RN k=1, 4 ‘SRR L k=1 3 HRgiEmE =12 BRIHEH:*=1.2
EERIT k=1L 1 IR TS 0 BRI A k=1. 0 HEgiiE=1. 0 Ik TG RE %=0. 9
H e AALARET AJEE=0. 8 HTEMT L& W=0. 7 JIFERT) [/ %=0. 7 PEERHT LoD *=0. 6 HBhH Eil=0. 5
/INRTTEL7=0. 5
VIR 1 FFSITHTE k=1. 4 KRIGETRAE k=1. 3 $RTHTIARSAT*=1. 1 FERMTHIENT=0. 6
EATTRBERTFRZ PN %k=0. 5 FFAHITAE S5 %=0. 5 EAmE GRS EAmE=0. 5
6| 2 0221 | AR 26° 44.7 N 128° 03.5° E 49km M: 3.1
PRI 1 [EEEFEE=0. 5
72 0842 | REAREKE - AdLHs 32° 30.4° N 130° 32.3° E 11km M: 3.6
REAL 2 REATRREANT=2. 3 FRECHTHE » EHT k=2, 1 FILRTE =1, 9 R T %=1. 7
AACRT T %=1. 6 R BB k=1. 5
1 JRAEELEEET=1. 4 RETA R %=1. 3 AR/ INEZSA %=1. 2 KRl F%=1. 2
RECHEFTHNT k=1, 2 REFATIONT k=1, 2 REFTAPN %=1. 1 S =0T %=1. 1
JRTIHTHINT s =1. 0 RETTAGNT=0. 9 KIETIHEANT k=0, 9 KECHTHHIFINT *=0. 9 KFTIFRHT % =0. 8
BREERIIE % =0. 8 )\ T T k=0, 7 F=L iR N =0. 7 AEASEEIKE *=0. 6
FURTAREIART =0, 6 J\XFHSEAN] %=0. 5 TAKH k=0 5
JEE U U 2 ERBMTE%=1.8 EEITHER*=1.7 EBITHEN «=1. 5 B BH/KTERENT %=1.5
1 FEVE B HKATER T k=0, 9 &) IPNATT=0. 9 FEVE B HIKHEIT k=0, 8 BHAERT AN Bt % =0. 8
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R | B | 4 ity R B i
F | BOME A | oo BB GE N E B
R AARTZRIE) 1=0. 7 R fMTHRIT *=0. 6 BEER) PN AT *=0. 6 FEri A mLEF=0.5
RA[ AARTITRS T % =0. 5
Rkl 1 ZEAUi/ NERTENI=1. 1 FEEETT A2 EERT 5k =0. 8 ST IALART %=0. 8 AAITHEAR %=0. 7
EALTHE AR LET k=0, 7
8 [ 2 09 05| REAFFTHM 42° 55.1° N 146° 12.1° E 29km M: 4.2
JeihE 1 AREAHON*=1. 2 REHEHK *=1. 1 REFFEEFRE*=1. 1 BETEAH*=1.0
912 0909 | seHFACE 45° 02.4° N 141° 52.9° E Okm M: 2.4
JeisE 2 WAERT BN k=2, 3
10 | 2 19 25 | REAUAREL - AcHy 32° 30.5° N 130° 32.1° E 11km M: 2.8
REARIR 1 FREHRKEART=0. 8
11| 3 0440 | REAIRE - Ay 32° 13.0° N 130° 20.9° E Okm M: 2.2
REARIR 1 JKIRHH . N *=0.7
12 (3 0524 | FERESH 35° 2.2 N 140° 25.8° E 32km M: 4.1
THEN 3 —EW—E=3. 1 KEAETANE*=3. | ERIRAZ T 7Y F=3.0 EfITER *=3.0
HATTHUEIR %=3. 0 BT HRHTE=2. 9 JLTJLEATH H %=2.8 H&HH&HE*=2.8
RS CRTEE L % =2. 8 (LT =%=2.8 [AFHTEI*=2.8 |LFtilek=2. 7 EAMAR %=2.7
IR TIEE % =2. 6 FEEYERTE) ([ %=2.5 & LN/ N % =2. 5
2 BFAHER *=2. 4 RARITRAR *=2. 4 LR s £ RA=2. 4 [LRAEE k=2, 4
T k=2, 4 FECH TR k=2, 3 [LIEkHANENT A =2, 2 )\fiii\fHk=2. 1 sl iid& *%=2.0
BERET 2l k=1. 9 TIEEZER/ AT *=1.9 THHEXISWPLEk=1.9 [HBETIS IR *=1.8
JBi=%=17 WIAMERE %=1 7 [mHEH/\ A %=1 6 BTN *=1. 6
VNS IR k=1, 6 KEEIT RS *=1.5 THEPRX TR *=1.5 THEPRE =5
1 JBEA %=1 4 TEHESSFE R x=1. 4 ZHNT%d=1 3 TR XIEEIT %=1, 3
THERRBXEERT %=1. 3 AAERZEHE=]. 3 W Rifi k=1, 3 TEERXOOU=1. 2
PRURTTRRIRASTE k=1. 2 DUAERETHRENE k=1. 2 HHA b *=1. 2 FHHEGIE *=1. 2
INTART AR ST *=1. 1 JER#E *=1. 1 AHAE*=1. 1 EEhiAG B A *=1.1
EHHIHT %=1 0 S BHTFskr 4 %=1. 0 FEETPUR)1[3=1. 0 {4 AT %=1. 0
FIATAE *=1. 0 SLHTAHE=L 0 BEHTEA=1. 0 BRETAT*=1. 0 HEHFHTEHR*=1.0
PP TEEZS %=0. 9 HITTARBME %=0. 9 HRATZEAE %=0. 9 FRHFEFOERE=0. 9 AHEETE LR %=0.9
TSR XA % =0. 9 TUEEATHIESENT %=0. 9 PHIHTHTE *=0. 8 RGN %=0. 7
FHTBRT=0. 7 Sk THAFERT *=0. 7 AR %=0. 7 ENPEHTZEHE%=0. 7 $k+-i/INIEEHT=0. 6
R TR =0, 5 W& I[HIREHE *=0.5
DRI 1 RUEENETIEAEZ=1. 3 WDleTiitsk=1. 3 FRMBi I I R sk=1. 2 Fipdikriibsfle sk =1. 2 FfriZEE ¢ =1. 2
Wkl 2 =1, 1 figigH et k=1, 1 RS P k=1. 0 HlimfiE4=0.9 AlriH=0. 8
BEZ IR T % =0. 8 HRFri=FH =0. 8 AMmifaH*=0. 8 /INEEM FEH %=0. 8 FHlimiik+=0. 8
AT TR %=0. 8 ACTHIPNIERT %=0. 8 $RMHTH#RH=0. 7 MM *=0. 7 SE{HF=2ME%=0.7
W HiEH=0. 7 D<IEH/NE%=0.6 23T A9 SHiKFIH %=0. 6 /NEEF/INI%=0.6
R 1 ARIHER k=1. 3 JI|ATTZ4THES %=0. 5
HORAR 1 BT A) X R=0. 7 BT ERKTE=0. 6 FURTR) XA %=0. 6 H/LA) | XA *=0. 6
133 1022 | @R EEY 37° 11.9° N 140° 59.6’ E 93km M: 3.3
e R 1 HASTIAREEHT *=0. 8
14 | 3 11 54 | BERFEET 35° 50.0° N 139° 49.77 E 84km M: 4.2
PRI 2 RYATRIT KB %=1. 5
1 AFRETTA G R=1. 3 AR k=1. 2 JET ARCk=1. 1 ARTHR=1. 1 ASTHPRET %=1. 1
TR 4= 0 BYIHEEME*=1. 0 < IEAHBWIiEH %=1 0 /NEET/MI*=1.0
NEEM EER %=1, 0 FATAE=L 0 SATFH:%=0. 9 BFii=FH %=0.9 > IEHi/hE*=0.9
YA EH=0.9 HIHTHER %=0.9 /NEEFEA *=0. 8 FheKEL)7*=0.8 Al /\45%=0. 8
FRERE T O %=0. 8 AT F4R%=0. 8 &4 [TIH *=0. 8 HRERT/NP%=0. 7 SRENT AL %=0. 7
HRERE AT =0, 6 FIEHAGAT %=0. 6 2>FTHH3 5 it AH %=0. 6 YA AT *=0. 5
LN 2 FERETIHREANT=2. 2 FEFHTH T sk=1. 7 Wi ARTHEMBTIEER k=1. 6 MiATETHTEE*=1.6
VERFTHTEAOM] % =1. 6 BEVAT G *=1.6 TR %=1.5
1 JEFITRIER] % =1. 4 EEFTTHET k=1, 4 VEBFTTHVANT *=1. 3 EARIIT AR *=1. 2 FEVATT Q58 % =1. 1
BPARBTHLAR k=1, 1 HIARTRERIEH *=1. 1 BT R INRR KRR k=1, 0 EBFiiE AR %=1.0
RYe BT %=0. 9 38T I T=0. 9 T TP ERIT%=0.9 E=JITL 5 XX %=0.8
WiARHIBRT=0. 8 A *=0.7 HXigoc®=0.6 /US4 %=0. 6 BT EIT%=0.5
FER I 2 EAETHREF k=1, 8 KIRETHDOH%=1.7
1 WRAMTHE=1. 4 (FENTHRPEALMIT k=1, 1 ) FARRAT % =1. 1 FAETTFCRENT %=1.0
FilA= FiTEARARAT sk =1. 0 HiAEriETERT % =1. 0 TAUMRETHRE *=1. 0 & Ak % BT %=0.9
HAG AT % =0. 8 MiA=TFiZEFNT=0. 8 FEMEAFINTHTE % =0. 8 KHI Tk 1M %=0. 7
TAHTEIRAT%=0. 7 Z & 0 HiHET =0, 7 KHHECHT %=0. 7 GEARTIHIT %=0. 6 (FHEMATHHHT %=0. 5
BT BT =0, 5
BER 2 hEm AR k=1. 8 SFrlig*=1.5

1 AEMiEE*=1.2 JIINTZATHEE *=1. 2 AT *=1. 2 ASTT FERAL 2 ASTigHE*=1.1
ERETARR k=1, 1 DAL %=1, 1 AGEHEE *=1.0 FHEHER*=1. 0 HAETHE AL *=1.0
FNIHTR %=1. 0 SWek RKERRBITH=1.0 JI|OTHEARSE*=0.9 7B ERTHAFHE %=0. 9
DIVETETE %=0. 8 JUEIi k=0, 8 X\ /= FILKEF %=0. 8 AL iR ERT=0.8
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V= F HEXHRIA % =0. 8 X=X ERD=0. 8 TBELFHTHIYL % =0. 8 Hi RIZHEMTAHL*=0. 8
PRI AR %=0. 8 FRHAET%=0.8 FRATHI%=0.8 NIZEMTT ={R%=0.7 /= EREXFRE%=0.7
HOANILTHFABERT % =0, 7 SANTHHYLk=0. 7 FEATAIR %=0. 7 BEATHKE %=0. 7 FH)IIi& LAH5%=0. 7
V)| TR % =0. 7 RESTRZEN % =0. 7 REARTHTLR *%=0. 7 SETHANT %=0.6 X\ /= EmX5IHT*=0.6
ATHTFERE % =0. 6 JERETHIL%=0. 6 JIIEHT /U7 bR k=0.6 75 RET FHIA *=0. 6
AT B2 %=0.6 SV ERERKM*=0.6 J&ILETRIL%=0.5 =HFidd%=0.5
JIATH = Ffa%=0.5 {THHAN%=0. 5 FHT FFH%=0.5 S\ /= EVEXIER *%=0.5
BT/ )11 %=0. 5

THERBEXEERT %=1, 6 TIEAEWRIXIEHET*=1.5 T *=1.5

PPETEEZS k=1, 4 TIEPRXPgi=1. 3 BT *=1. 3 KEHmE LR k=13

BT FAREF k=1, 3 METENT *=1. 2 JHZT A OH=L. 2 REITERT %=1 1 fmifi*k=1.1

B ST A k=11 AFFTEE k=1 0 ASEHTIAHE=1. 0 THFEER/ MEH *=1.0
THHKX IS DAES k=1, 0 FATIEAT=1. 0 \T-RATAFHEHTH *=1. 0 B H RN %=0.9

THEf X TIET AT *%=0. 9 THEEEREROUE=0.9 TIELRRFGEMT *=0.9 HetH&HE%=0.9
ERETRG 22 v v R=0.9 B)IITARE *=0. 9 #)IT/\f£=0.6

HUREAR AN %=2. 0 FHATTEDOD U4 [E3k=1. 9 FHIEKEFAL *=1. 8 HUR TREAXATFM=1.8
HURP XS & & k=1, 6 /NEfi/ NI k=1.5 FERHTHET*=1.5

R E B R k=14 FOTE X E AT %=1.4 \EFHRzN*=1.4

HUR A X SRR k=1 3 B KM BT sk=1. 3 HU B X iy k=1, 3 FATLXE » JF%k=1. 3
BT L k=1, 2 BUREEX 14k =1. 2 BURUA) KPR =1, 2 U AR ab*=1. 2
OB AT k=1, 2 BT X AR=1. 2 J7LiifnRANT k=1, 1 BUHrEX BgA *=1.1
HRUSCRIE A %=1, 1 FFGHIE IR % =1. 1 HRE AN T k=1. 1 BTHHTEA *=1.1
NFEFHANBT*=1. 0 HIEREF T ERESFHNT %=1.0 BTHTEZEF %=1 0 /EFHFABT*=1.0
REFHAHE k=1, 0 BOFNHiHsek=1. 0 ZEEHRIF *=1. 0 FRliiIEE *=1. 0 BURHRXEH*=1.0
FOUGRAR =Y 2 & k=10 FEUEIKALG %=1, 0 FUZEXFIEAR=1. 0
TR KBk %=1, 0 BEURAE R EH %=0. 9 BT IR B AFEFENT %=0. 9 HAUURK KL %=0. 9
E i 8=0. 9 HAGTH X %=0. 9 HURE BX AT %=0. 9 HITALXIRPIME % =0. 8

TR NXHERA k=0, 8 BB S -0 =0. 8 HUUE S XAPHART %=0. 8 HGUR T X{FHL % =0. 8
HORHEXHE=0. 8 BRI KB %=0. 8 HTHEXZ /AR *=0. 8 AU HisH HET %=0. 8

SO XIERT % =0. 8 HUAUERRZEH=0. 8 HAUKMX L) [%=0. 8 FUAUHHE XAk =0, 7
FOURAREFENE =0, 7 FAUTHEREE0. 7 BRURHERAPIE %=0. 7 =JErEAR %=0. 7

HOR T KT k=0, 7 FA /NS =0, 6 HTEE XA %=0. 6 FFUTIXAE) I *%=0. 6

[Er =A% =0. 6 BRI KA % =0. 6 BLAUEARK AT % =0. 5 B HPEFXT A H %=0. 5
\FEFHIREAT=0. 5 BT RHRKBI *=0. 5 BRTEARMEA %=0.5 FAlEHRXHE FEF%=0.5
O AR HT 5k =0. 5

FEITARZR) || XA AT k=2, 3 AEICIX AT % =2. 3 A R/ XA FHIT % =2. 1

RIS ORI =0, | BRIEPHIIRIANT k=2, 0 ARUERZS) || PXA A AHIET %=2. 0
RRIENB XA BT =1, 9 BRESFIXIGY *=1. 8 SRR AN k=1. 8 )R T RiTHT % =1. 8
RS IX RS k=1, 7 BRI AR & DV sk=1. 7 KA PSR k=1. 7 #iEh X LFHT=1. 6
R R IR AR T k=1, 6 REEER XS % =1. 6 RELCHEFIRBET-k=1. 5 REEPIEX B AT %=1.5
BEEENBX ) NHAETT % =1. 5 BRI+ B 50T % =1. 5 BRI % =1. 5 P X (LA k=1.5
REE X0 k=1, 4 REHErg X EFRERT k=1, 4 BERHEAIX =V 5ik=1. 4 MREIEX T~ BIT *=1. 4
FRIERE - XA %=1, 3 RERAIRIX AL =1. 3 BAICEX FEMRAT *=1. 3 BEEHEERIEN F*=1.3
R IMET =1, 3 G Er AT BT k=1. 3 FER TR *=1. 3 BERTiE% *x=1.3
FARERRXREAS s =1. 3 AR X A A % =1. 2 BRIHRIER R 1L %=1, 2 RETCRIX EET k=1, 2
RS X TS sk =1. 2 21T E k=1, 2 T5)IATHE - 45 k=1, 2 REERRIKARAT %=1, 1
REEER S KHINT k=1, 1 I T YERE k=1, 1 JEAHTPlT k=1, | AR PR KA 4 % =1. 1
FEREERE XRAEES k=1, 1 AR LHT %=1, 0 JIRFRRAEIX k=1, 0 VEEL TR *=1. 0
ARSI X 7 k=1, 0 FEARFURIXALRIN sk =1. 0 REIEFEEX TR %=0. 9 JIIFERIXE 1| %=0. 9
2 TS5 2 IR=0. 9 =JHIFIILINT 5k =0. 9 REIERAX /)11 %=0. 9 ABRRHREX HEF 5% =0. 9

B L KR T8 =0, 8 BEIEERGUXZF IR 3k =0. 8 ) IR [IRFX 185 5% =0. 8 ) IFFZLBEEX B 3k =0. 8
ZRIFTEE=0. 8 ) RT3 =0. 8 FHARMTIE Ak =0. 8 BARJFHTHIR=0. 8 LT HIMT *=0. 7
FEBTTRA T =0, 7 FERARTIRIA % =0. 7 ([LALAT AL %=0. 7 JIIE PR/ IMZpf=IT=0. 7

BiZEE RO 1=0. 6

PR k=1 1

PEHPIE ST 7 R=0.5

29° 23.2° N 129° 34.8° E 4km M: 1.9
JEVR S A A S5 %k =0. 6

36° 09.0° N 139° 50.1° E 51km M: 3.9
IRERMT/ NP k=1. 9 HUPETHTE=1L 9 BT *=1. 6 SHITHL*=1.5
FERTT AR ORAT k=1 4 FEEKE TN % =1. 3 &I *=1. 3 HlifE4=1. 3 HiEH _ARx=1.2
BNTTEMES=1. 1 SORMRIT*=1. 0 AR AH*=1. 0 IR RANT %=0. 9
FWEERETIL %=0.9 D IEH/IE*%=0. 9 JRATEH=0. 9 LTI *=0. 8 MM F46%=0.8
Tl =0, 8 FHERE TR [ %k=0. 8 A i THMT *=0. 8 FLAZHI/MEH %=0. 8
SPETHHEE » 55 k=0. 7 K HPNIRET %=0. 7 H LB /4% k=0, 7 LR %=0. 7
YAl k=0, 7 > < (EHMFgeEE *=0. 7 /NEEH FER %=0. 6 TRy R «=0. 6
TAAT/KURERGHET k=0, 6 %) [FHEHE % =0. 5 SRt x=0. 5 AR E %=0.5
SRERETRATE L k=0, 5 IR FAREF %=0. 5 298 9 HFiAFIE%=0.5 > IEHTKER *=0.5
TFEFT T k=2, 2 (EEFTEAPET % =2. 0 VEBFTRET k=1, 9 FHRE THIHREFT=1. 7 FEFHER *=1.7
ISR k=1, T FERE TP ERAT k=1, 6 AAHTIEN=1. 6 HiARHASHIH*=1.6
MEA R AR >k =1. 5 EBF B AR k=1. 5
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WA T ASS k=1 4 FEATHRLE R *=1. 4 FEETH AR %=1.4 E=JIBTL 5 & & %=1.4
EARIRET AR k=1, 4 BPARNT IR k=1, 1 FEBFiT AT k=1, 1 ERITARIERT %=1. 1

MiARTTROPRTE k=1, 1 TR T=1. 1 FEFHTAMIL k=1. 0 JEETAEHT %=1.0

FHLE TR k=1 0 FHELETIE %=1, 0 FEMTHHRIH:k=1. 0 FiARTHEVENTZH %=0. 9

B YT R R AR k=0, 9 HFARHTITHT%=0. 9 HiRE < HHEKFE *=0. 8 IZEBILTH KA %=0. 8
HEATRE BT/ N1 %=0. 8 H YT CBBI ¥ %k=0. 8 [T k=0. 7 SORETSA%=0.7
BT A %=0.7 BYCHIHEETE %=0. 6 ERATTHET%=0. 6 HAHTE4%=0.6

WiARS< Gl %=0.6 HYEiEH*=0.5 HYtrfi2m @R *=0.5

FAAETHITAGNT %=2. 0 ARAMTHA=1. 7 KIRITA D %=1.7

FAA T AT k=1. 3 KHIFATVEART % =1. 2 ffhkrT E=AKET k=1, 2 TRERTIRE *=1. 2
M EIT k=1. 2 AHFTAEMT k=1, 1 GHMATTVEALRRT %=1. 0 BEEIANTHTE %=1. 0
EEATHER %=1, 0 JTdfAT8ikH *k=0. 9 &0 ik 4 W1 s=0. 9 KHHEAT *=0. 9 RiAEHHEN]T *=0. 8
HAA=FZEIFT=0. 8 AEAKTFSET % =0. 7 Hild=ri EL{5HRIT % =0. 7 Y2 HTHPEAPIHT=0. 6
KHETETHAHNT %=0. 6 FAGTHIIET%=0. 6 ¥JITHARIKET=0. 6 Z& V) FAIRAT %=0. 6

I HMR =0 5 (FEMRTHASRAT %=0. 5 F &0 THHMT %=0. 5

NEF FRR=1 7 HVEREE =1 6 )| ITHH % =1. 6 NZEHRIR*=1.5 FANLTHALENT %=1.5
BRI %=1. 5

REATHITRT *=1. 4 MZETAIE *=1.2 AETEE *=1.2 FRIAN *=1. 2 JLAHANT %=1 2
DR =R %=1, 1 AEHHREk=1. 1 FRAEFAARTR=1. 1 EHFTE T %=1. 1
HANUHTHT 2 )1 3k=1. 0 £ HEBHTHIEE %=1. 0 YT TACH sk=1. 0 #ERT#EE %=1. 0

IR AT k=1, 0 BELEITAIE%=0. 9 & X AVHOMIHA %=0.9 REATAKE %=0.9 FI4=iH*=0.8
PRI % =0. 8 A SIS *=0. 8 #f)I[TTR *=0. 8 RERTZEH *=0. 8 1THTIAN*=0.8

AT %=0. 7 SUW-EPERIER %=0. 7 TATIA®=0. 7 BRACTHITFE] *=0. 7 ZA TR %=0. 7
RERTHRMT=0. 6 FULBTAZILI%=0. 6 /N[BT KIS %=0. 6 1T FHTHRIANE %=0. 6 T HELE*=0.6
BT %=0. 6 FBEATIK B LR %=0. 6 ESEFITESET % =0. 6 AR TETNE %=0. 6 VBHAT%=0.5
RATIAERE %=0. 5 EFMHH*=0.5 SV FILXEIF%=0.5 AEMEEN=0.5 KMl AE F%=0.5
WERTHA PR EF=0. 6

UF I ERAS sk =1. 4 S g & %=0. 7 BHETRENIE*=0. 5 A %=0.5

36° 25.5° N 141° 09.9° E 39km M: 3.9
HIZHBY) I INFAE % =1. 5 EdktiZe)I%=1.5
R TTIAIT %=1, 0 #RHTR - k=1. 0 KT TN %=0. 9 HYHEFHE%=0. 9 A HPJEMT %=0. 9
AFHEEIGHT % =0. 8 RFETHLH %=0. 8 LM 4=0. 8 Oz b iFHlkA %*=0. 8
WHERE I %=0. 7 ALFIEHART %=0. 6 ILZIRATREFERT %=0. 5 $EEMT/ MY %=0. 5
K ETRETERET=0. 5 AT A H%=0. 5

39 35.1" N 140° 30.6" E Tkm M: 2.5
AAETTAERRT NS % =0. 7 RAUTALREF %=0. 6

29° 25.4" N 129° 32.0° E 14km M: 2.2
BEREERTEA R %=1.0

37° 50.4" N 141° 44.9° E 64km M: 4.8
A %=1, 9 BT %=1, 7 s ERTF % =1. 7 b IGHTRT) | k=1. 7 FLAMT FFE=1. 7
LTIk =1, 7 Sa7EHiRt k=1 6 ZHUTHYE *=1. 6 HAMT SR *=1.6 F&ETHAERT%=1.5
AT R b
BKHHERT k=1, 4 FFHBTFS T %=1. 4 EHETIKE k=1. 4 FFFEIFIRT %=1 3 EIEEITRRE *=1. 3
fliBzep=1. 3 IIEHERIE k=1 3 HARET/NEF k=1, 3 TX&ATRAT=1. 2 SEMITHE=1. 2
HAAETRA R =1. 2 BKATKILNT k=1. 2 KA k=1. 2 KIFHTHR *=1. 2 (IEFHEXHEE *=1.2
AERARILE %=1, 2 KIBAHY k=1, 1 AIEFHRE RS k=1, 1 BKATEENT %=1 1
YRR k=1, 1 AT RERER k=1, | 28hdek=1. 1 IIBFHEXKA=L 1
KITJERTHRG k=1, 1 TR EE=1. 1 bt i E e k=1. 0 AATEHEET*%=1.0
HEAETHA EHT % =1. 0 KT =AA%=1.0 KIFTHFERH *=1.0 KIid) | = HH=0.9
EATER®=0.9 KIGFTAAIL*%=0.9 A&HL LR %=0. 9 FKiirhHIT=0. 9 UAEHEFX LT *=0. 8
FRRITIURE % =0. 8 A &R =0. 8 A KTEENT % =0. 8 B KHTHIFINT %=0. 8 %) IIWT4c)1]*%=0. 8
A IR =0, 8 ATTfb) [k =0. 7 (UG EHEFX Ffi=0. 7 FEHTH—18 %=0. 7 FEHFU=0. 6
TEJE A AE % =0. 6 SRR ENE /K % =0. 5
PR ACRRIT =2, 4 FAFS A =2, 2 KAEMTHR) I k=2 | FEFRRE TR X FaNT % =2. 1
WX =RIIT=2. 0 BEENTREI %=2. 0 FJIAING *=2. 0 & BEFHEm LT %=1.9
HTHIIT A M N k=1, 9 MEEERT AL sk=1. 9 JIIPNAT EJIIPNEE k=1. 8 7 IIHT# 1] 5k=1. 8
PR THTREARIT =1, 8 1B SBFNT FALIE AR HUF k=1, 8 fREFFTEH I %=1, 8 RIFARS T = 2HT=1. 8
PG IR R s T s =1. 8 FATTHfNG T=1. 8 JRITHTSENAE=1. 7 [ RATHERH *=1.7
FAFARS T/ INE X k=1 7 FEKKE *%=1. 6 JIIPNK EJIP/NLIAEk=1. 5 Z88)1H)\&IL *=1. 5
FE SR T % =1. 5 “AARTEHE *=1. 5 ERTFEENT*=1.5 WL FALa s EE*=1.5
FASTTHEREERT sk =1. 5 FEAHES HFATXAE] %=1, 5 & MEAR *%=1. 5 )I[PYFTT)1IPN=1. 5
R ETIARARNT % =1. 4 ARILTTEIH=1. 4 ARLTBARR *k=1. 4 TS *=1.4 ARIRIE*=1.4
TARATIIIH k=1 4 JIRAT R k=1, 4 KSR A k=1, 4 MR | [ R % =1. 4
T B TRIEET k=1, 4 8 EThE A 4T k=1. 4 FAtRE RERRKAGE=1. 4 2921/ \IEAT *=1. 3
R ESTHALER] k=1, 3 JRRFASRIR k=1, 3 AETHAE *=1. 3 AT *=1. 3 KREHTH [x=1.3
FIRTHZEAR % =1. 3 [ TRE A k=1, 2 /NEFATH SR k=1, 2 WO EAREIL Y 3E %=1, 2
VO ETEA k=1, 2 /NEFRT NEPEET k=1, 1 HARTHEE HES=1. 1 ) A s =1, 0
TESERENRTIE %=1. 0 TR %=1. 0 $EAHRERE %=1. 0 BEMEEEE *=1.0
FEMTF R =1, 0 AN ITRAL k=1, 0 f@EHAAARNT=1. 0 ARILIFFHIRNT %=0. 9 KITATF/NE=0. 9




HRE | R | EdHA ity R RS AL
Fo | BB (& oo EE G E R
TEETHAREHT %=0. 9 “AUATHAA%=0. 8 KENEH:%=0.7 VX HisT%=0.7 \ VX i/ NMaiE=0. 6
FHRTEZRN=0. 6 BT | [44)11=0. 5
AFE 1 —BITEET % =1. 0 —BETTEskAT %=0. 9 —FErid LT *%=0. 8 &R %=0. 6
— BRI 3 =0. 6 {FHMET K %=0. 6
LI 1 HLRTRIR % =1. 3 KRR *=1. 0 KIRATT VAT ¢ 7=0.9 (LI FEHT F/IMa =0 7
TATAERT A H=0. 6 KIRTHERR(=0. 6
PRI 1 AERITA k=1, 2 K7ATHLE =1. 2 B SZHBY)II/NER k=1, 1 AT desk=1. 0 HfdiH4=1.0
AKETHNIERT %=0. 9 HIZrT-FERTARS%=0.9 HIZmifir«=0. 9 SR HHE*%=0. 9
FRERE TILT %=0. 9 HETHIGH % =0. 9 B4 [THEM*=0. 9 ALZIRTBYFNT %=0. 8 IRKEMT/IM*=0. 8
AP THEEIRET % =0, 8 HUPE /A0, 8 BTN *=0. 8 FREKETHEF O %=0. 7 HEM AL *=0. 7
HHER TR RT3 =0. 7 /NEEHEA *=0. 7 /NEEN FEH %=0.7 A ifliRE=0. 7
AT % =0. 7 AR =0, 7 HEEREHALIT %=0. 7 /NEET/IVI*%=0. 6 AT Hi4M]=0. 6
BVETHRH % =0. 6 A I[THEEREX=0.6 A>3 4239 b kAl %=0.5 TR *=0.5
HEAYR 1 HRERTE k=1, 1 FEETIARERT=0. 9 AFAHRE)[R]/IM1]%=0. 8
RERS I 1 EXEETHEk=0. 6 FifG TR L RRT%=0.5 ¥I[TFRRAT %=0. 5
BRI 1 AN FRE=0.5
21 | 4 17 34 | PRMURETED 35° 55.3° N 140° 18.9° E 41km M: 2.8
PRI 1 23BN D HHTAFIF %=0. 6 /NEETEA %=0.5
22 | 5 01 26 | #EREITE 27° 50.8" N 128° 53.8" E 10km M: 3.2
JEE U R 1 GHILETEHl % =0. 8 iz BMTEHEL%=0. 7 KIKHT43=0. 6
23| 5 0219 | fEREEILFE 33° 41.7 N 130° 16.0° E 14km M: 3.2
i o] U 1 fEMZedk=1. 2 FHTHFET %=0. 7 fEMRX T %=0.5 Fellk,*%=0.5
24 | 5 02 50 | tEBEM 37° 44.6° N 141° 05.3° E 66km M: 3.3
R 1 FEAEES TR A BT =0. 8
25| 6 10 18 | bJIHGRERS 42° 57.77 N 142° 28.1° E 114km M: 3.4
JeimE 1 E/NEHARIERT=0. 5
26 | 6 18 08 | K 32° 18.3° N 129° 46.9° E 13km M: 3.0
REARUL 1 REHRER] %=0. 7
27 | 7 07 27 | EMIEM 38° 51.5° N 141° 47.6’ E 55km M: 3.4
AT 1 FEMEBTHEK k=1, 2 KARPEFIARTENT=0. 9 LA m-PZENT k=0, 7 JANIETSE) 1 IMT=0. 6
—PBETERARNT % =0. 6 4547 HiT=0. 5
PRI 1 SNV THIFEZRMT %=0. 5
28 | 7 17 48 | ‘ELREED 36° 33.1° N 137° 36.8" E 4km M: 3.3
Mgl I 2 LT R S k=1, 5
1 @&l B EITAR % =1. 3
LR 1 S7IUETREIG=0. 8 S LIBT AR %=0. 6
29 [ 8 00 04 | ZIRLRTES 36° 19.2° N 140° 02.2° E 72km M: 3.2
PRI 1 HPETIRTH:%=0. 5
30 | 8 0343 | ‘EirETE 24° 45.2° N 125° 02.4° E 31km M: 3.9
TR 1 EdETRadEAE=0. 8wl E i FHix=0. 7 ‘=i B FE#E=0. 6 =BT EE KT %=0.6
TR TR E E k=0, 6
31 | 8 0558 | EAREHCE 35° 19.7 N 133 17.8" E 11km M: 2.7
R 1 ZRTHEARIT BRE R k=1, 2
32 | 8 17 36 | AFHRAREILER 39° 49.6° N 140° 51.0° E 2km M: 3.5
R 2 LT HIRHHEIR %=1. 8
1 AAETTPEART AP sk =1. 4 ALALTTRIGHALRN Bk =1. 2 JLAKHTHETH B *=0. 6
HFR 1 EANTPER EBARR=1. 0 FAETTX]H=0. 6
33 [ 9 0819 | MR=EHE 43° 06.1° N 145° 49.4° E 43km M: 3.7
AeiE 2 MRETIERFE % =1.9 MEHELAHE*=1.6
1 ARSI ON %=1. 4 HRETIER *%=0. 9
34 (9 18 54 | FFEES 36° 49.1 N 140° 35.2° E Tkm M: 4.5
PRI 3 HREEKHETRTNT %=3.3 HZm-+ERTAE %=3. 1 HZmBh)I/INFRE k=3, 1 FRRE LS %=2.9

OB DT B | % =2. 7 “RITAH % =2. 7 SREHT/ M k=2, 7 /KT THHT %=2. 5
BRI A *=2. 5

A HSEIERT k=2, 4 H NIRRT *=2. 4 @FKMHZLER)%=2. 4 U7z LR Trgiffics % =2. 4
WREIE TR O k=2, 4 LT 4=2. 4 FWREEKH TR %=2. 3 AP iPNERT *=2. 3

PRETAAE % =2. 3 S Tl k=2, 3 EkiiANT %=2. 2 BEME %=2. 2 ke fbIT %=2. 2
AR k=2, 1 LRI AET k=2, 1 E K E TR RAT=2. 0 FREAmEiimTEET % =2, 0
R AT =2, 0 FaTi/AKIHERGIIT *=2. 0 AP ial=1. 9 STRTTHIL*=1.9
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BT %=1. 9 MR Ex=1.9 AREIMTNEk=1.9 S X/ %k=1.8 FHMEIT*=1.8

T HAD Sifi T k=1 8 JRERTFE L %=1. 8 HeREimEhk=1. 8 FHalifif F*=1.8
TR k=1. 8 EUFTT=FH *=1.8 AT/ \*k=1.7 733 B0 5 HATKFIHE *=1.7

DR ER*=1. 7 /NEEN FER %=1. 7 IPRTRIFRT k=1. 7 JFBHLHE %=1. 7
FuTHTAAE=L 7 A= 6 BYIHTEE %=1, 6 /NEET/NIk=1.6 /INEETEA*=1.6

RSy TR R k=1 5 TS E *=1. 5 ZIPEHMIHk=1.5 FFEXEHHE=1.5 Ahak=1.5
KUERTHEIERT k=1. 5 < [EHMF7EFE *=1.5 HfifiHF*=1.5 HEERT/IMEH %=1.5 SEHTHAT%=1.5
YA =1. 5 ORI *=1. 5 A= F/NEi%k=1. 5

DRI/ N %=1, 4 IR % =1. 4 NEAAM] *=1. 4 KBMEIBTIEAIE=1. 4 Fal AT I %=1 4
SPRTRHI k=1, 4 RYITHEEE k=1. 4 S THOWTATINEE*=1. 4 SATIER *=1.3 ERFZHE%=1.3
SNEHHLWTTIHEH %=1 3 4ATTFR k=1, 3 FZEARA %=1 3 FPETT Ak *=1.3
DROBENETTE k=1, 3 By sk=1. 2 i k=1.2 O7=H7pnil / FiT=1. 2
BRHTHERM=L1. 2 1T TR =1, 1 WPkt sk=1. 1 SPaTHIEE » B %=1 1 {75 iILME%=1.0
1T R=1. 0 J\TFAREER k=1. 0 BTk k=1. 0 Raiicriifbtis k=0. 9 ZKtiAl i i =0, 9
PRI T TR 5 =0. 8 FRELTIHAT =0, 8 flriirf kT *=0. 7 Jpkiish.29=0. 6 FIHRETA)I=0. 5
M =2, 2 JREMTHTH % =2. 0 WM =1. 9 Fir[Tisk=1. 8 HIRmTHiATmE=1.7
ENRTIZRA k=1, 6 B THIEN=1. 5 Wb E ST *=1. 5

SRIBTFTRIFT % =1. 2 SEANTREE %=1, 1 A A k=1 0 MIARTHIREE » k=1, 0 FENTH*=1.0
TR NG *=1. 0 FREEET FAGARS I k=1, 0 HEZEITILE k=1.0 7)1 MTHEALE*=0. 9

RN FRAA =0 9 (HIMTFA) | BHZIF %=0. 9 W o X T/IMAEE=0. 9 (HIEMTHA) IE#)11=0. 8
BBLITFARENT % =0. 8 & S5 /AEFHT FALE B R % =0. 8 Vv & T =FulT=0. 7 HEASTIAREEMT *=0. 7
JRERT I JE % =0. 6 JRITHTEEHAR=0. 6 ERILTHBHRL %=0. 6 W X i YiH k=0. 6 JIIPNKS T)1IPN=0. 5
RFATGASIFT %=0. 5

FEARATALRIFH: k=1, 8 i B HilE k=15

FARE THIALREANT=1. 4 SERBTSOR % =1. 4 HRENTFT-k=1 3 HEAIE)[I]/]MI]*=1. 2
TR k=1, 2 BELRHRET k=1, 2 FERH LS k=1. 1 /NUd#RER k=1. 1 FiAdiEn=1. 1
WiART T =1. 0 mARIRITAAR k=1 0 FiAHE) [MTHEEE%=1. 0 FEFHiHF *=0.9

FEBTHA BN %=0. 9 28 THT387=0. 9 FEARMTALEIIR RS %=0. 9 FH e i -h BT %=0. 9

TEFHEE %=0. 8 KHFHEPIHIT=0. 8 AZESILA#E=0. 8 IZELLITHAE: *=0.8

AT AT %=0. 7 E=JIITL 5 & & %=0.7 HYEHiRAYINRRKIE k=0, 6 HEE I LFEFT*=0. 6
BRZEMRIE R k=0, 6 TEFHIKAILI*=0.6 HYEATMEII=0.6 Hik S < Hilighg)l|*k=0.5

PPART AR %=0. 5

EARBTAER k=1, 9 FRE AR *=1.6 FHITHHEER=1.5 JW-ERERRAN *=1.5

SV ERE XK *=1. 4 QFJTTTENEF %=1. 4 F&AMITASEHTH *=1. 3 SV EFRXFEA *=1.3
PER FRREAL 1 iy 2%=1. 1 SV =F RBKHIE <=1. 1 hZEm R *=1. 0

& LHEF%=1.0 SWW=FILKER *=1.0 EFAHR*=0.9 SV V= EAXHER*=0.9
EfITH g% =0. 8 TR %=0. 8 FMRBTAAR %=0. 8 FFHTRGRIE %=0. 8 X\ /= FHEXFR %=0.8
NETNHR =0, 8 AT %=0. 7 HEARTTFEM%=0.6 /\WHirhdek=0.6 =Hriifdx=0.6
AFEHAE %=0. 6 AEMTLE %=0.6 LEMHANT*=0.6 JI| Q22 T5H5 %=0. 5 NZEHTEIE *=0. 5

V- EFERAIFT%=0.5 AFE TG *=0. 5

BT EERAE % =1. 7 BT *=1. 6 S AhiFdkr a%=1.5

FAATARET=1. 3 #AmHiAAk=1.3 AHE k=12 FRHHEI*=1. 1 FEHCE*=1. 1 RHERZH=11
LT/ N k=1, 0 EPETHRZR %=1, 0 B HATE3ek=1. 0 HEHTHEE *=0. 9 FEAIEIEG *=0. 9
LT % =0. 9 AR TIPERGHRE %=0. 9 AT %=0. 9 SMTZERH *=0. 9 FHEUHTVEFF-H=0. 8
TFHELRXOUE=0. 8 B EE T %=0. 7 N\THRFOHBH %=0. 7 FFp - HFEr1%=0.7
THERGEXRANT %=0. 7 ARHETFAT %=0.7 LRI E LRG0, 6 THESLRXFEERRE*=0.6
PR RS0, 6 ZdMIZk=0. 6 {2 H OH=0. 5

AR %=0. 6

ERSHTHREF =1, 2 TRERIRE %=1. 0 ¥ ITHARMHET *=1. 0 T T HLET%=0.9

PR TR k=0, 7 MAAETHICAENT % =0. 6 ARAMTAE=0. 6 RifETHYIINT *=0.5 FilGT&EAMN *=0.5
FEMETHASRAT %=0. 5 ZeHifiZe k=0. 5

HREERE - R %=0. 9 BAGTJ IR BURA %=0. 9 FAURN XL %=0, 7 B ECCRR AL %=0. 6
HOTX A 9e=0. 6 HARTUHREAKTIT=0. 5 HRUE ST X ARG %=0. 5

37° 53.2 N 141° 41.8’ E 57km M: 3.7
BKTREG AT % =0. 6 BATTH HET=0. 5

29° 36.3 N 129 37.7 E 14km M: 2.9
LA R =1, 1

36° 48.6° N 140° 34.9"° E Tkm M: 2.9
FSZATBI /A =0. 8

29° 37.8° N 129° 349" E 12km M: 3.4
BEVAR T BAT R k=19 EEVE TRt *=1.9

29° 36.2° N 129° 36.0° E 13km M: 2.4
REVL B B #=0. 8

29° 3.7 N 129" 34.4 E 11km M: 2.7
FEEYR TR =0 9 BBV By - Bk B % =0. 6




HRE | R | EdHA ity R RS AL
Fo | BB (& oo EE G E R
41 (10 11 35| FASIIRAE 29° 36.4 N 129° 31.4 E 15km M: 3.9
VLRI 3 HEIREHEF TS *=3.1
2 FEVW SR ES % =2. 1 B EATE A %=1.9
1 ERE A2 B2 B=1. 2
42 (10 11 44 | NI SR 29° 36.7 N 129° 38.3° E 13km M: 2.3
BRI 1 BERE R *=0.7
43 (10 11 57 | NI S5 29° 35.9° N 129° 38.7 E 14km M: 2.6
JEE U IR 1 BIRE AR *=1. 4
44 110 12 02 | NH I3 BEHE 29° 38.1° N 129° 36.0° E 12km M: 2.8
JEEUE IR 1 RS HEFREE *=0.7
45 (10 12 45 | BB T 29° 35.9° N 129° 38.9° E 14km M: 2.6
TR e 1 BEREHEFEE*=1.1
46 (10 17 49 | EBFRALET 36° 57.2° N 138 27.9° E 6km M: 2.1
R 1 ZERHEE %=0. 6
47 (11 07 49 | FEERALPEEL 35° 39.1° N 140° 03.1° E 69km M: 3.1
U 1 FWAETHE > U s [%=0. 8
48 (11 09 51 | RO SFIEAE 29° 35.6° N 129° 39.1° E 14km M: 2.6
S R 1 IR HEFEE *=0.6
49 |11 15 42 | THEEHSH 35° 48.7° N 140° 54.2° E 28km M: 3.0
TFHER 1 ki)l AnT=0. 8
50 [11 15 49 | ZIURy 36° 36.9° N 140° 59.8’ E 46km M: 3.6
DRI 1 ASEHBIDINGRE k=1. 4 AKF HiZEEHT %=0. 9 SR %=0. 8 k= idrRT *=0. 8
IREERT/ MY k=0 7 AERATTAH%=0. 6 LR 4=0. 5
51 |11 20 46 | AR 26° 19.0° N 127° 36.6° E 22km M: 4.0
TR 2 FSFIEER=2. 3 ALABTEIT % =2. 2 THRMTSEE k=2, | JEREIMAPEERI k=2, 0 PJFET 5Bl %=1. 9
RPN % =1. 8 LA EE3 k=1, 7 k4 k=1, 7 J\EEHIT R %=1. 6
I DENAEDIT*=1.5
1 FEEUFETEk=1.4 5 D) k=1 4 DREATHET%=1. 3 ARFAZEH=1. 2 THIRITZNAS *=1. 2
TERAF TSR =1. 1 AHTIRD =1, 1 A EFIEA = %=1, 0 SR ER*=1.0
FASRT R EARR k=1, 0 9 2 FiiMsF2e4 k=0.8 J\EHENT HETE %=0. 8 BT E#%=0.8
FAOR T % =0. 8 FAYTEIAA TR %=0. 7
52 [12 00 28 | ‘EHRURT 37° 56.8° N 141° 45.8’ E 59km M: 3.9
1o 1 ABEETTATk=1. 2 AT [ET=0. 5
53 [12 06 03 | Aa)I|VAAERR M 37° 29.5° N 137 18.6" E 12km M: 2.5
)1 1 BRI IERT *=1. 3
54 (12 06 21 | HARRIE T 41° 10.3° N 140° 13.2° E 168km M: 4.9
imeE 1 JRIRITAAT %=1, 2
HARR 1 B ERPEAKR=1.4 JUS TS %=1. 0 J\USHPNIL%=0. 6 33U HEHHRH %=0.6
HFR 1 BFHATERH k=1, 3 BRI %=0. 8 A& IEFT=0. 8 #KMTHEK =0, 7 & i H%E *=0. 7
(EHETHEEK %=0. 5 P % =0. 5 AZEHTHAIR=0. 5
IR 1 fETHHART % =0. 9
55 (12 13 39 | #EK&Hh 42° 03.1° N 144° 52.3° E 16km M: 4.9
AeHiE 2 PIETHTRANT =2 1 JHNRETRMT %=1.9 FIREmHEHIMTEE*=1.7 $IFKETHIR*=1.7
FPBERT TG 1 2%3k=1. 6 HIESHTFERT R %=1, 5
1 SIFETHREMT=1. 4 JERITESE k=1, 4 BUEITIHRR =1, 4 REMTER *=1. 4 BIREITEE=1. 1
TR AEAE =1, 1 JRPETSS=1. 0 JRRBATIEAm=1. 0 FSHT 2 4c5%=0. 9 5T BAH 5% =0. 9
BRIEIRT ST 5 =0. 8 BLEMTAL 2 S5k =0. 8 I /KNTRE 4 55=0. 7 HALINATI 2 S5 =0. 7
20 BETH B k=0, 7 LR HEB=0. 6 #YATTH 4520, 6 SIS ERIRIUI=0. 6 JEFHTZIE=0. 6
ABIETAL 2 T H=0. 6 H/ATHTH 6 55%=0.5
56 |12 16 41 | 7)1 EAexcH )y 37° 31.2° N 137° 18.3° E 13km M: 2.3
)1 1 ERMNHIERZET % =0. 5
57 (12 17 38 | tei R 37° 02.77 N 139° 20.6° E Tkm M: 2.1
Fem 1 FEkaisA TR k=1. 3
58 [12 22 52 | f&EERAFED 37° 16.7 N 139° 59.3° E 9km M: 2.2
o 1 REAGAS T %=0. 6




HRE | R | EdHA ity R RS AL
F | BOME A | oo B GE N E D
59 |13 09 51 | EFHEREAH 41° 34.5 N 142° 06.2° E 54km M: 5.1
Bleini 3 BTSN %=2. 7 BHARTHIAMT %=2.6 2.V HHTZ Y Hllisk=2.5
2 Lo ORTRAE Kk =1. 9 JHIRATAM] %=1, 9 IR R=1. 8 JHIMTHTEiH %=1, 8 FrOVHMIFHANILITFMT=1. 8
SHRMTACENT k=1, 7 22PN kbt sk=1. 7 JEERTREE=1. 7 Tk tik=1. 6
FIOTEIT Z A4 AT %=1, 6 FHUTIRPN % =1. 6 AR *=1. 6 HEH5 B =R %k=1.5
S RA T A sk =1. 5 JHRNTERE=1. 5 HERNTESEERIT % =1. 5
1 FrOTEHMIERPEIREMT =1, 4 TeHDITHER % =1. 3 FrTmEast=1. 3 TraEiidtie=1.2
BT H /2 IEl] k=1, 2 JRRRNEATE=1. 2 AR k=1, 2 SEEIiE0T k=1, 2 JEEm] U] %=1, 2
FEPMTIEAANS k=1, 2 THE SRS *=1. 1 LRI EEE=1. 1 &5/ NEmRIANT=1. 1
TERETTRNT =1, 1 JERARNTADIF k=1 0 TLAITTHIIT =1, 0 AE4REHET AR ANT %=1, 0
HIRTHHR A= 0 #YRHH 6 45%=1. 0 HHEKITET 4 4=1. 0 -+ AAE £=1. 0
BEHRTES 4 78 %=1, 0 BAET)IDRRAT %=1. 0 fZHHTIE 2 Sesk=1. 0 BRITTRLART k=1. 0
FUMRHEX STAT sk=1. 0 BIHERTHE=0. 9 HHIFHLIL=0. 9 ZEFEMTH 2 55k =0. 9 EENTSEEANT 5%=0. 9
AT BT =0, 9 FFFHT 2 S8 5k=0. 9 NHIR(HETIHEA=0. 9 PARTIAARET %=0. 9 FIHEHTPE 1 Z%=0.8
FIEHTRHT=0. 8 REEBHT =7 k=0, 8 AR=RTFEEAIE =0, 7 HARHTEF=0.7 2V HETH B *%=0.7
“EERITAMNT 5=0. 7 OV MTEPIEHE=0. 7 ARIRTAL 2 T H=0. 7 AR HEHT 5%=0. 7
BT AR % =0. 7 ARETHPEA R *=0. 7 & EMA37=0. 6 FLIREH X %=0. 6 -LAMMTRAT=0. 6
AL 2 55 %=0.5 2.0 HEJANT=0.5 FEBTRER*=0.5
TIARIL 3 B ERTIE(L k=3, 0 HUBFHD 1 X IRN % =3. 0 HUEF TS 7 XiiliaHi=2. 8
2 Teomieih=2. 2 BHUMIRT R % =2. 1 JUFTRRERT=2. 0 JUS TR *=2. 0 e M T %=1.9
P HIMTER M k=1, 8 75 FTFTREEL. 8 FARRIHINT 5 K k=1. 8 TooHi&A *=1.8
SIRMEATR=1.7 U k=1 7 TPRTEA T =16 I\ HEHTH FH *=1.6
LFETAR  b%k=1.6 HUEFUR*=1.6 TN ER=1. 6 BREETAR / k=1 5 ST LALRg *=1.5
SENIT/NG=L 5
1 ANFMTRIEMER=1. 4 FAFEEITE k=1, 4 3V ST B3 k=1, 4 HOlkS k=1 4
SHEATES 2RIk =1. 3 N BrRtHE=1. 3 H AR LRI i k=1. 3 4t AT *=1. 3
Feotfi)IIPIAT sk=1. 3 LFM-LF sk=1. 3 =FM{ERF/INISIT k=1, 2 FEIEATET %=1 1
VRN T k=1 1 R k=1, 0 R TPE BT k=1 0 FARTHIRN %=0. 9
JERIRIRT KA 3 =0. 9 +FOHH YL %=0. 9 Te-DMIJCHINTELIRAN=0. 8 FHEIRMTVEEH %=0. 8 J\ T E~=0. 8
FFRRTAERE=0. 7 FART k=0, 7 MR %=0. 7 FEHFHE% %=0.5
AT 2 IFEMHIRGIR=1. 9 EOKATEK k=1, 7 R&[I TR % =1. 6
1 CETERRTAET=1. 3 T ATFIT k=1. 2 JUTKPHRN*=1. 0 BT %=0. 9 AZE&i) | IFHT=0. 9
JAIEF T EEE % =0. 9 JRrIBTRERNE % =0. 9 5 THERFIT KB %=0. 8 F&MIrHE %=0. 8 E XS %=0. 8
BT %=0. 7 AGEMTRNET %=0. 7 BERITIILERT=0. 7 Z P AT %=0. 7 BEMTEE0AR=0. 7
TIFT R % =0. 7 S&ATTHZEMT *=0. 6 (EHITHEK *=0.6 JEFHKE=0.5 = dmd Al *=0.5
A itER=0. 5
R 1 BT %=0. 8
60 [13 20 58 | tEEEM 37° 46.1° N 141° 49.6’ E 44km M: 3.9
fE IR 2 MREEMTALM %=1.5
1 ERRTAN % =1. 0 & B IEFAT FAbE KA U % =0. 9
61 |14 00 22 | yhfEAREILENH 26° 23.6° N 125° 52.0° E 23km M: 4.8
PRI 1 ACKBMTEER % =1. 0 AK B34 4=0. 7
62 |14 01 07 | HiAURALES 36° 45.1° N 139° 26.1° E 3km M: 2.4
AR 1 AtmEe%=0.7
63 [14 02 41 | f)IIRAERHS 37° 31.1" N 137° 16.9° E 12km M: 2.6
)1 1 ERPNHHIERERT %=0. 6
64 |14 08 54 | AERCLEM 37° 31.0° N 137° 13.0° E 13km M: 3.5
A5 2 BRUNTTIERET =1. 9
1 BRI RAHT % =1. 1 BRI =IRHT=1. 0
65 (14 09 37 | +AFHIERE 29° 58.9° N 129° 57.5° E 10km M: 2.1
JHE VR e 1 RS N Z R *=1. 1
66 [14 09 38 | B FFIEITE 29° 59.9° N 129° 57.6° E Okm M: 1.7
B R 1 R B 02 B HEERT %=0. 5
67 |14 17 34 | FHERH I 35° 43.4° N 140° 57.3° E 33km M: 3.4
THER 1 JETT=%=1.0 JEATHKE *=0. 9 $k1-mH/IMBHTHT=0. 8 JEATEHE.2 N *=0.8 FHIH =R *=0.8
JEFEA % =0. 7 Sk 1-TiE=n %=0.7
68 (14 17 36 | EBFRETHT 35° 54.7° N 137° 39.1° E 5km M: 2.2
FBFIR 1 AERTHEH %=0. 9 AEMHTHHH E/FPEE %=0. 5
69 (14 18 13 | _BJIHFALER 44° 50.5° N 142° 08.2° E Okm M: 1.5
JeimE 1 EJUARJIETHR) 1 5=0. 9
70 |15 00 10 | f)I|JREER M5 37° 30.2° N 137° 13.17 E 12km M: 2.6
) 1 ERPNHHIERERT %=0. 6




HRE | R | EdHA ity R RS AL
Fo | BB (& oo EE G E R
71 (15 08 51 | _BJIHFAEER 44° 48.6° N 142° 08.4° E 9km M: 3.3
JeimE 2 BT 5=1. 9
1 RIEWTI O k=1, 1 FRC ISRk =1. 0 FER T S s =0. 8
72 |15 12 46 | A)IRGER 37° 30.1" N 137° 13.4° E 12km M: 2.9
(75 |15 12 46 | A)IERAEsH 37° 30.1° N 137° 13.5° E 11km M: 2.5
A5 1 ERUNTIERZAT %=0. 9
73 (15 23 28 | WA THIEHE 29° 58.2° N 129° 56.5° E 16km M: 1.7
JEE VR 1 BERE S 02 BHET %=0. 5
74 (16 03 11 | _BJIHOFAEER 44° 51.9° N 142° 06.4° E 3km M: 2.5
AeHiE 1 EJUARJIETH) I 5=0. 9
75 [16 19 00 | BEAUAE 35° 31.5° N 139° 58.9° E 19km M: 2.7
THER 1 TR % =0. 8
76 |17 17 59 | ‘EhRyh 38° 52.1° N 142° 02.4° E 46km M: 3.7
HFIR 2 —BARAT % =1.5
1 —BAMT TR k=1. 3 —BEATIHERNT % =0. 9 RANETTIARTENT=0. 8 JOHIETTHE) 1 IHT=0. 8
BT CHRIT=0. 7 {3 T K 5k =0. 6
IR 1 KAETHEAS k=1 3 KALVETREZNT % =1. 2 KIFFTH *=0. 7 A&l FHT%=0. 7
HKHTHAINT % =0. 6 ZULVATIIRE=0. 6 —[EiTHkE: %=0. 5
77 (17 18 44 | _BJIHOFAEER 44° 52.2° N 142° 08.0° E Okm M: 2.2
JeimE 1 _EJUARJIETHR) I %=1, 4
78 [17 19 29 | FEARALFED 26° 23.4° N 125° 51.7 E 17km M: 4.6
TR 1 KRN #=0. 6
79 (17 23 15 | Exas 35° 46.0° N 136° 00.2° E 11km M: 3.0
FEHe R 1 BEmRASERT=1. 1
80 |18 04 16 | B IRALES 34° 47.9° N 132° 55.2° E 13km M: 3.6
N 2 JRBSWRIE AT k=1 8 KB =R =AT *=1. 6 IR+ HTiT=1.5 L& ZKTiESHT k=15
1 Zesg i N k=1, 3 JERHEERT k=1, 2 FERATANT k=1, 2 JAB =i =Flyk=1. 2
FETRARERT k=1. 1 2o e HEmT %=1 1 [EE Ry %=1 1 #omeFRTA k=1, 1
BN ESTHRENT k=1 1 222 MhimEITEH k=1, 0 7 FFE =1 0 KR LTI LT %=0.9
FEIRTPESIT KA % =0. 8 HAEFINT/ NG % =0. 8 Ze3mn i i l] % =0. 8 HUA AT %=0. 8
ACEBRTA =0, 7 Ze3smn A TAEHT % =0. 7 [HEFERT B % =0. 7 Zo3=m [ FHET % =0. 7
TR YR RS =0, 6 i m T S k=0, 5 JA B =R AR EFT k=0. 5 {HHERET/NE %=0. 5
B TTAEIFANT %=0. 5
R 1 EFFTHHAITHE %=0.6
[ L1 1 BERETARHE%=0. 8
81 (18 11 09 | FEERJLEED 35° 51.9° N 140° 38.4 E 51km M: 417
PRI 3 Tedtiibfex=2.5
2 PP =2, 3 WPk N=2. 0 Wikt ®=2. 0 1T hHiAE*=19 $RHTIKkE*=1.9
ITHN D B EEE*=1.9 /NEER FEHE %=1.9 KIEEIETE T %=1. 8 fulriaigix=1.8
AT E k=1, 8 NI H k=1. 7 ZKIREENSTEAI=1. 7 B M % =1. 6 175 H[LH *=1.6
A k=1, 6 AlHiffi=1. 5 /NEER//IVI*=1.5 FRrHILFRH k=1. 5 Falripgtemx=1.5
INEETEE *=1.5 OB TirgMis *=1.5 2x3HM 5 HHKFIE %=1.5 @i 4=1.5
AR =1, 5
1 BB IV k=1 4 AR desk=1. 4 g =1. 4 iR *=1. 4 FEIaTRHT*=1. 4
BT Fp k=1, 4 SEHAE*=1 4 foh&iT =1 4 S TE=L 4 1Th T EE*=1.4
DAEA BTN *=1. 4 2T/ ME %=1, 3 BYITTAME*=1. 3 #IITHERER=1. 3 $EHTERH=1. 3
SRETHIEA *=1. 3 AMTAN %=1 3 BFHx=1.3 D IXM/h¥%=1.2 IRETHHEH *=1. 2
Raf T k=1, 2 BRFTSFH k=1, 2 D IZA BTG *=1. 2 AR\ *k=1. 2
HSLifi+ERT A %=1, 2 > I XHZEERE *=1. 2 ERTT/KBEIRGAT *=1. 1 ><|FHREE*=1.1
AT % =1. 1 FIHRETAR)I=1. 0 A=A gesk=1. 0 A miamT=1. 0 AREriNHk=1. 0
K T EATET %=1, 0 SFLPETAPHH: % =0. 9 A THEHRHT %=0. 9 AP TIRHT %=0. 9
BT %=0. 9 &M T *=0.9 OJ=bleiiil/ FRT=0. 8 SR A %=0. 8 YA fiEH=0. 7
RERE AT % =0. 7 IREHT/ NP %=0. 6
THER 3 FHUT&FT*=2.5

JEFREYE PN k=2, 4 [TEEFASR %=2. 3 ZiEMI % h=2. 2 HEEEMTE) 1| k=2, 2 FRIRMT AL % =2. 1
RESYEMTIE L k=2, 1 FHHAEFEE=2. 0 FEATRPARI *=2. 0 FEAH-E *=2.0
MEEMT\ B i~ %=2.0 A4 dE=1. 9 TEEATIERENT *=1. 9 JBfm4 *=1.8
FEEHEFIR G k=1. 8 FIPHmAk=1. 8 FHAER*=1. 7 JAF#KE *=1. 7 JEF=3%=1.7
ILERTTEAE = %=1 7 AT %=1. 7 LT ETE L RA=1. 6 ZLIT/Nh%=1.6

(IR %=1. 6 AZHERRZEH=1. 6 AHTTHE *=1.6 BA&TTHEE*=1.6 HVETASHR*=1.6
FUFILUERTH B k=1. 5 [Tt BBT IR % =1. 5 Sk arly x=1.5 MM *=1.5
KHTZE 5 %=1.5




R | B | 4 ity R B AL
F | BOME A | oo B GE N E D
1 St/ NMIEET=1. 4 [LRTEA *=1. 4 ILRTAHER =1 4 TELERKOUW=1.4 iEHiheE«=1. 4
INFARTTAFNETH % =1. 4 PUERETIRENE *=1. 4 AR *=1. 3 EITREE*=1.3
THEF I THEFRPT*=1. 3 THAERIXAESHT %=1. 3 THERREXFLERT *=1.3
TEELFER/ AR *=13 N/ *=1.3 RRITRAZ T U2 R=1.2 TIEPRE b= 2
b DET=1. 2 BpETESAE =1, 2 BHE TRl k=1. 2 RAEeTEPE=1. 2 LR k=1 2
—EHT—Er=1. 2 EHAES k=1, 2 W AmERE k=1, 2 EIEmEEk=1. 1 famkIk=1.1
THEERXAGRMRR %=1, 0 BEIFHEE k=1. 0 JGEABAT M *=1.0 JHZHiH DL 0
BT k=1, 0 MR H %=0.9 87 sl 45 %=0. 9 ARG EATE %=0.9 HHiERT=0. 9
WTHE4=0. 6 BEJIITH/\f=0.5
e 2 B INER=1.7
1 WhX TSI *=1.0 EHTH*%=1. 0 Z88)1Im/\iFiL*%=0.9
iz N 1 T EETHIE =1, 4 /USSR %=1, 1 35 FBT381=1. 0 BT HET%=0. 9
RERG IR 1 FAREMTHRE =0. 8 EAHTHS % =0. 7 &I THFRIRET *=0. 6 ¥HTTEIRET%=0.5
B R 1 HREBHAFETH %=1 1 E{ETAR k=1. 0 FHEiifaEk=0.9 #)I/i% L8 %=0.9
FHETAIR %=0. 8 FRTHHL%=0. 7 =itk k=0. 7 NZETTAFIRR %=0. 7
SV FE PR TFEA *=0.7 S EREXHRE*=0. 7 AEH FH-R=0.6 EIFHHR%=0.6
SV EFEXAIFT%=0. 6 ATl 2 %=0. 6 JI|OTZATHEE %=0. 6 J\@irsek=0.6
JIlaH=YF1%=0.5
HOAR 1 HAGTHRAR Fk=1. 0 BT A)XA9=0. 9 HRTUHRKFIT=0. 8 HATTH X *=0. 8
FORUE N X AR =0, 8 HURULA) X *k=0. 8 HURVLF) HXfHib % =0. 8 HURTER X HH) 5 %=0. 7
HRGTHXA) N %=0. 6 BRTILX P » Jk=0. 6 HURHRFGI}ABART %=0. 5 BUXAHEXTHR *=0.5
FZ) [ 1 REEAP X LFRT=0. 5
82 |18 15 04 | AL 26° 13.5° N 126° 01.4° E 18km M: 5.0
TR 1 JCKERT#M =1, 0
83 |18 15 44 | HAEfFHE 23° 07.2° N 121° 19.1° E 3km M: 7.3
TR 1 SHCERTAGRE=1. 2 SHRENTH=1. 0 AEREALE=0. 9 MENTERE=0. 9 Vel fE=0. 8
FIEATHEENT %=0. 7 F7ERTKIF=0. 6
84 |18 17 07 | A AbpLih 26° 17.3° N 126° 00.2° E 14km M: 5.4
TR 1 JCKEMTHE =1, 2 JCKEMTHA =1 0 ACKERT{if %=0. 8
85 |18 17 09 | AR LENH 26° 20.6° N 125° 55.2° E 8km M: 6.0
JHAERR 2 JCKEMTHEE %=2. 3 JCKREBMTHA E=2. 0 ACKEMTH%=1. 8
1 ELEFELE k=1, 4 FERMATEERILE %=1, 3 FEMRTATAATE %=1. 0 JCKBMTILIR=1. 0
ARk 11=0. 9 FEM T FIRTFHi=0. 9
86 [18 17 24 | AR ILFEH 26° 20.77 N 125° 53.5° E 15km M: 5.0
TR 1 JCKERT# 2=0. 8
87 (18 19 05 | @A RILEEMH 26° 20.1" N 125° 51.9° E 24km M: 5.7
PRI 3 JCKBETHER %=2. 6
2 JKBETHIL =2, 4 JCKBHTA%=1.7
1 JOKEMTILR=1. 3 P40 BATEA o =1. 2
88 |18 23 28 | fu)IlJRAER M 37° 27.1" N 137° 11.4° E 12km M: 2.6
A5 1 ERUNTHIERZAT k=0. 7 BRUNTH AT % =0. 5
89 [19 03 12 | ‘EHRIRY 38° 19.77 N 142° 08.3° E 37km M: 4.0
IR 2 BTN %=2. 1
1 BOKTTEENT % =1. 4 JHANTHMTIE=1. 3 KIBTTHP *=1. 2 FFHESE=1. 0 Bk HIT=0. 9
FATAL AT =0, 9 BOKATAILET =0, 8 B KATEMT k=0 8 B4 | IFHTAT) 1| %=0. 8
AETHIEIT % =0. 8 FUAETHIARA *=0. 8 F&iiRN=0. 7 BKHRI M %=0. 7 F&rfiniaH =0. 7
SEATETIRL R =0. T KAINETFRE=0. 7 IR EIR=0. 7 i HnE R *=0. 6 NIFTEEEE %=0.6
KA % =0. 6 BT HOFIRT % =0. 6 7 —[EMTaiE %=0. 6 KIAT )11 = AKT=0. 6
L BT HE L % =0. 6 Al |7k =0. 5 EIEE BRI KRIER =0. 5 KARMTHI) 1] %=0. 5
AT 1 —PBIATEARAT %=1, 1 —RBITERNT k=1. 0 SATTPZENT %=0.9 {E N4 %=0.8
—PBIH BT % =0. 8 db BriFEZEET%=0. 5 —RIiHILET*=0. 5 —RIH{ERET*=0.5
90 [19 08 49 | f@EEIRH 37° 42.4° N 141° 34.1" E 54km M: 4.3
BRI 2 [LoEMT AR k=1, 8 A BTN k=1, 7 EHITIEH *=1.5
1 AHETAE =14 EETR k=1 4 SEHRTHAR=1. 3 AR k=1. 1 JIRERTHRE *=1. 1
fIBZePE=1. 0 =) BT R 3 =1. 0 IUEHFHERIEI k=1. 0 FIFHITFIAF %=1. 0 Kk *=0.9
HARAT B % =0. 9 KR AMr=0. 8 EFATHIFH *=0. 8 BKifih HET=0. 8 BRI EE=0. 8
SUARMT 13780, 8 HANE T/ INEF % =0. 7 BT RA %=0. 7 RIFH#AAL*=0. 7 AATHEER *=0.6
KIGTHRE G =0, 6 i RHENER %=0. 6 L AT HUE k=0, 6 G =R X LlfH=0. 5
B E IR AT % =0. 5 KR &)1 = HHT=0. 5 ¥EAET4 =W %=0. 5
R 2 FRRFSTHAT *=2. 2 KABMTAIIFR=1. 9 JRITHTEEHHGE=1. 8 PR FIIN=1. 7 HAITIfRG IT=1. 7

1

A TR BERT sk =1. 7 STHORT My VR k=1 7 ABERTALH k=1, 6 1R & e LAT %=1.5
ARG *=1. 5

TARRATIIIH k=14 JIRAT R E k=1, 4 EATTTGERRT k=1 4 BIFREETERT X S AT k=1. 4
PR TR X PEHT k=1, 4 & BHET) BT k=1. 3 AEHEE*=1.3 Wb H=fM=1.3
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JUPNAT EJNNRIE % =1. 3 ARSI % =1. 3 “AMRHIEHE *=1. 2 JEENTHT *=1. 2
TRMVEAES *=1. 2 FEHEHFNTIX = BET=1. 2 mtaE R RAGE=1. 2
18 S RPN AGE R k=1, 2 S RIRTANE % =1. 2 F)IFING k=1, 1 [E RRTEEH %=1. 1
ARETAE %=1. 1 KAEHTEF |- k=1. | FFET/INER k=1, 1 RIEH TIRA*=1.0
WEETHIA FEE=1. 0 JIPAT EJP/IMLE k=1, 0 R TTEREFRT % =1. 0 #)IBTH)1*=1.0
FRAITRT R k=1, 0 “AAATIA % =1. 0 fREGHEMIRENT % =1. 0 fREHEEmT A &MT %=0. 9
JINBFRT/ NEFSEIT % =0. 9 1@ S TTAEANT % =0. 9 HIATITEARNT % =0. 9 #&EFHERlE *=0.9
TR |2 R % =0. 9 /NEFETHHSE % =0. 8 #/ETT FENET =0, 8 ARILTHH A=0. 8 SRIFFFHIRIF *=0. 8
F) N7 AR % =0. 8 ZEE N7/ \iEIL *=0. 8 8 [T AT % =0. 8 KEFTF/M=E=0. 7
SEHA K %=0. 7 WO E AL % =0. 7 $EARTREER %=0. 7 AHH %=0. 7 KEFEH*=0.6
RBILFMRNT k=0 6 & IAEAT PR % =0. 6 & EHIFAANT=0. 6

-BETTRARET % =0. 5

HSEFRE NS R =0, 6 SFfEImiAH:3%=0. 6

37° 30.8° N 137 12.6" E 12km M: 3.0
PR IERENT sk =1. 1

35° 16.7° N 130° 59.0° E 26km M: 4.4
LRI T HARNT k=0 8 HELHI T —FHNT =k %=0. 8
AT % =0. 9 #kii FHITI %=0. 7 LG/ NEFHHT B O %=0. 6 #krii)l| k- %=0.5

26° 52.0° N 142° 26.7 E 72km M: 3.7
/TR RER=0. 6

44° 52.4° N 142° 07.8’ E 3km M: 2.3
TR TR k=1, 1

36° 20.6° N 139° 49.1 E 70km M: 4.4
AL+ ERT AR %=2. 7
AFTPEHT =2, 4 A% =2. 4 S % =2. 4 JERT/NF % =2. 2 BYITPIE *%=2. 1
Al =2, 1 AR\ k=2, 1 HZHB VAR %=2. 0 HERM]/IMEH %=2. 0 HLFE TP *=2.0
R E AL %=2. 0 Tl 4=1. 9 WEN A *=1.9 HHAE T 0 k=1. 9 FERiTHRmTk=1.9
TFEETAIRNT %=1 8 HPETISiHA=1. 8 ARIFAAITH T REF k=1 8 £4)I[TIWA*=1. 8 JREMTFAMz11%=1. 8
AT k=1. 8 /NEEMEE *=1.8 FEMTIERT *=1. 7 /NEET/NIR=1. 7 ARHARE *=1.7
I\TFARETEL =1, 6 FUHTHHEE 7 B%=1.6 FPH ARk *=1.6 HILHi&AT*=1.6 M Rk=1.6
SRR % =1. 6 G TRk =1. 6 SHMFEIL%=1. 5 SRl *k=1.5 KT ii4M=1.5
KRBT % =1. 5 D ITH/NEx=1. 5 OF= B iiFgMlkE *=1. 5 =L *=1.5
IEHA S S FHHk=1. 5 {THHiER %=1. 5 KWMT/NEk=1.5 I [FERE%=1.5
JKPTHEEIRHT %=1, 4 ALZRIRTTAMET k=1. 4 ARdiAR *=1. 4 $rHT#RE=1. 4
PRI HRANT k=1, 3 ZRIEETT A k=1, 3 HCFri=Fm *=1. 3 IRE[HifEH %=1. 3
IRE i =1, 3 /NEEH LER =1, 3 LlfiEIe=1. 3 AArdifsk=1. 2 ZIREETTEAT=1. 2
FMAEZAE R =1, 2 FREETH7TIRE % =1. 2 WA Fk=1.2 FWHEREHHE=1.2
OAUXHIFEFER *=1. | FATEA=1. 1 HEERHETITE=1. 1 $RTES k=11 #Hmk E*x=1.1
TERFRA k=1 1 HRTKUEENGEHT *=1. 1 EkiiZ ) %=1 1 HfdiHP*=1.1
R HTITHET =1, 0 A3 A3 ) BTRRIH *=1. 0 Oz b2Aamdidia)l*=1.0
SUFTHEEAR *=1.0 O=b2apfill / FT=0.9 #FH ST %=0.9 [ RRTHR%=0,9
FRARTHAHT k=0, 9 FRECTHAEHEE % =0. 9 ZIHENSTHE H %%=0. 8 -2 |EH B THAEE*=0. 8
O NERBBUNHIEH % =0. 8 FTHHIFRE %=0. 8 SFATHIHI%=0. 8 Frgirifik=0. 7
BRI IR TR % =0. 7 FRikriGHAsEt =0, 6 FRidriifbi %=0. 6
FRETH D k=2, 6 BEHTHEF =2, 6
ATRGTTRA) BT k=2, 2 AEARHT b AT % =2. 1 HiErfisr T % =2. 0 (AR PH /AT % =2. 0
BRITARIT % =2. 0 HilAErToerEi] k=1, 8 FEMETTHNT *=1. 8 VAT *=1.8
T & HAIGNT k=1. 7 YRHT FARI %=1.7 KHETPEAIT %=1, 7 B[R *=1.7
B THEEAAIT %=1, 7 AANTHA=1. 7 AEARTHRET *=1. 6 VAHTEANIT=1.5 T(CHITRE %=1.5
RG] %=1, 4 MATHSEIFAT=1. 4 FAAETTERORARMT =1, 4 KT %=1. 4 KHETH)IAT*=1. 4
TG RAFNETET L k=1, 4 BERIERIA R k=1, 3 KHAFTARJFETk=1. 3 FEMFTH4 R %=1. 2
MRS k=1 2 AUFGTHE T RATk=1. 2 FETSEAN *=1. 2 #IHAE*=1.0
BAGTHEHNT % =0.9 72 LV MR~ B %=0.9 ¥JIITHAAENT *=0. 8 il FEFH *=0. 8
PR EAAMT =0, 7 TN >k=0. 7 Y3 EMEE S A%=0. 7 bS8k =0, 7
LB EILARTIL =0, 6 JIIEGF A% =0. 6 Fr7a AHHTHEE =0, 6 FAMT FH7TH %=0. 6
B &0 T k=0, 6 FERMHTRAT%=0. 5 ZerfiZerk=0. 5 Hr ZRM s ST k=0, 5 1¥5)1|HiA R %=0. 5
HEENTALE %=0.5
AT =% %=2.5
METAL) 16 % =2. 3 SEFHiik=2. 3 NVAHEG *=2. 2 AE F-R=2. 2 MZER KRR %=2. 1
EETA =2, 0 FTHETTR I %=1. 9 FMTTTEE k=1.9 AEHiHHE*=1. 8 AEMTHE*=1.8

BAT)IA®=1.5 FBTRAHEE*=1. 5 )[R %=1.5

REATIVIRE % =1. 4 HURILTTAASERT =1, 4 IBHETT)IHE %=1. 4 FREHANT %=1 4 KATHTRH*=1.4
e % =1. 3 YBEATHIK B LR %=1. 3 AETEE *=1.3 HFHITHER*=1.3

B HERTAJRUHTH s=1. 3 BREL AT k=1, 2 A B E k=1. 2 FRATHIA k=1. 2 A k=1, 2
VAR k=1, 1 BAERTERAE =1, 1 JIIEIT N\ bRk=1.1 SV ERERAF *=1.1
HAUHTHT )1 k=1. 1 REAHTERTk=1.0 Sz EWEEIER*=1.0 Sz FIbXEE *=1.0
JIATHHEARSE *=1.0 SV V=FE REXIR%=0.9 FEATHRMT=0.9 & X IVDHIHA%=0.9
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& EHSOHTE)13%=0. 9 AMRETRAR %=0. 8 FRULEIAZILI%=0. 8 S\ 7= EHFIXEI=0. 7

B BT =Y A% =0. 7 MEILETREF=0. 7 AREIRER=0. 7 S\ o ERE RN *=0. 7

FE L LA %=0. 6 /NI RTKEE %=0. 6 H5 EIEERTAE%=0.6 S\ oFEPRX A *=0.6
VRATAEE %=0. 6 FATIHET %=0. 6 =HFriduex=0.6 Helifi AR)I1*=0.5 JUgliH%=0. 5
& LB %=0.5

F)IAE N %=1 8

TR | BErEF k=1, 4 FTTRAE %=1. 3 FATHAHET %=1. 3 VP& HidilT *=1. 2
PEERTE %=1, 2 FET k=1 2 WhE T =AflT=1. 2 KEERT R I[JFk=1. 1 Wh& /M1 1
FEZEMTALH sk =1. 1 SRIGFHRIG % =1. 0 RESMT AT k=1. 0 HATTTHREARAT k=1. 0 JRITHT#EHAR=1. 0
FIRTHET T % =0. 9 JIPIAT FJ PR % =0. 9 4R /m REFE] T Aba KA HUF < =0. 8

VN E I k=0, 8 217\ (LI k=0. 8 HHAETHAA HEEF=0. 7 74 IHT)1[%=0. 7
SASHT PG k=0, 7 15 NBHT FALE R %=0. 6 KA TAAA*%=0.5 HATTHBEKET %=0. 5
JHPAE EJHPN/NLSE %=0. 5

AT ARSTHT & k=2, 3 FeBFripmiblT k=2, 3 BRIt RIENT % =2. 1 FARTTFAEF %=2.1
INITFRREAR % =2. 0 EARIRIT A AR % =2. 0 FEFHTH P *=2. 0 HiAfa/HHFEk=1.9

H Y6 P2 | HRSR IR sk=1. 9 (BT HRIT sk=1. 8 FRNTAHAIHk=1. 8 FUFAifisi*=1.8

e FITAET=1. 7 FHCETHRERT=1. 7 Mo ARTERIRTEER % =1. 6 FHCETIHENT *=1.6

PVERF TR E T k=1, 4 (RSP % =1. 4 FEETHRE R *=1. 4 HHEATH k=1 4 BARRTALMAR=1. 4
TFEFHAAAL %=1. 3 BT RREITPF %=1.3 HYEHEE T4 *=1. 3 BT *=1.3
FAETIE %=1 2 HEARTIERT=1. 2 FRITHENT%=1.2 L=)IRTL S & X *%=1.2

FEATRE) T/ k=1, 2 HEARTT M %=1.1 HAMAAE *=1.1 AL k=1. 0 AT EA *=1.0
FiATHHVERTZE R % =1.0 BYEHE11=0. 9 AT SET A %=0.9 BT %=0. 8
FEVAT O BEEF % =0. 8 ANFHERTTENA=0. 8 ARZESUTTHEIUTE *=0. 8 FEARBI AR %=0. 8
AZESILTE=0. 8 VA ILTIRA: % =0. 8 FHRE ik M %=0. 7 HiANRE]) BT *=0. 6
AEmiE e %=0. 6

YFETERAE *=1.6

FIFEE k=1 3 FATTEAT=1. 2 SR T k=1 2 Fri k=1, 1 FEHERERGSE *=0. 8
AN PEREARG %=0. 8 J\T-Xr AR % =0. 8 & [LB/Nth k=0, 7 FIEIER) I XAERMT % =0. 7

BF AT HFEERAC % =0. 7 FIPETTRAR*%=0. 7 ARG H %=0. 6 JZcH A DOH=0. 6 A4 2=0. 5
FEAIFSEE=0.5 ST 228H %=0. 5

BT ARERAKTIT=1. 2 BRSO KE *=1. 1 TR0 IKERBA K=1. 0 BT EXEELs *=0. 9
AR 4 J5 k=0, 8 BT T HXE R %=0. 7 HATRBFX rPEf k=0, 7 BTHEX %A *=0. 6
FHOSURRAR—Y 2 & %=0.6 FRUHFEFRITHEH *=0. 6 HUAUE XL %=0. 6
WA S %=0. 5 HAYLA)IXH4=0. 5 Fi#itivE>> Ly %=0.5

GARJRETHR=0. 5

) RTRBR =1, 0 YRERT KRy ING=0. 7 A TEIACT] =0, 7 5 L0 FIHMRTAE=0. 6

BT *=0. 6 HE T %=0.5

40° 04.2° N 142° 05.6° E 48km M: 4.4

B -BT5E{A*=3. 9
TR e k=2, 6 )\ TiER=2. 5
INFHARLR=2. 2 \Fimk=2. 1 TN HEE=2. 0 FARREEHTE%=1. 8 =FN{ENKHT %=1, 8
SRR =1, 6 $AMT LdbrE *=1.5
HEAAEIT AT *=1. 4 TEETAA T k=1.3 J\FHE=1.3 B HEAT P TFH*=1. 1
ORI T RPN % =1. 0 FHOHMTEF A k=1, 0 E 02/ b %=0.9 —|-FiHTEME%=0. 8
HOBAT Rk =0. 8 RRICHTAK / I %=0. 7 To- o KM g %k=0. 7 H-FH]H-%=0. 6
AR AP T % =0. 6
WA *=2. 8
FHEFAIAT HEPA=2. 4 AGERTRIR=2. 3 B G T % =2. 3 ‘A TLEEITfER=2. 3 BCRATIK % =2, 3
PP A [ ok =2, 2 AT IRIT=2. 1 B || s=1. 9 BEMmHEES % =1. 9 AZEHiRNAT %=1.9
JUFRBHRN %=1. 9 "B T =1, 8 BT A NT sk =1. 8 FHRNTENR %=1. 8 HEMMFEIS*=1.8
— T E k=1, 7 J\RR T HEEk=1. 7 B o) Hk=1. 7 Z AT k=1.7
SRR R k=1, 6
(L FERT IR sk=1. 4 — iy k=1, 4 BEmTHa 2 k=1. 4 B % *=1. 3
DEETTILIEAT %=1. 3 [LIHET/\IEET=1. 3 BEMLERT=1. 3 ZFii@E=1. 3 FHEEEITAR=1.3
EETRA k=1, 3 AT k=1, 3 RIMATEERNE % =1. 3 SRIRHTERIE P oRAT*=1. 3
— BT k=1, 2 JASRATAR k=1, 1 RIS =1, | EFHE k=1, 1 mEhEsFT *=1. 1
FEHRETHEEK k=1, 1 22ATHPZERT k=1, 0 —PIrisARET k=1. 0 L& SaHT=0.9
ACETA BT =0, 9 FEETHHTRINT % =0. 9 Tl TLH Hi%=0.9 J\EFEriAH=0.9
FERATHES AT % =0. 9 KARPETT IANTERT=0. 9 BUNTHATR %=0. 9 B THHIR %=0. 9
TEEHKIOE ST *=0. 8 BT =0. 8 At LATHIANT %=0. 8 L&A FBINT=0. 8 i HIRI=0.7
JAIESEHIA M %=0. 6 —BAFEEIRNT %=0. 6 BN FHAKIRKEHNT=0. 6 BLMNF/KIRIZEATT*=0. 6

-BEHTER LT %=0. 5
FPETIHRAERT %=0. 8 KULVATIHED =0 7 KALVETIREZMT %=0. 7 KAIWATIRE=0. 6 FEHRHEEEN=0. 5

36° 17.0° N 140° 29.8’ E 74km M: 3.0
B STHTN NS %=0. 9

37° 31.7 N 137° 17.6" E 12km M: 3.1
BRUNTTERZT =1. 6
PR =I48T=0. 5




R | B | 4 ity R B g
F | BOME A | oo B GE N E D
99 [20 15 19 | f@EESIRT 37° 09.5° N 141° 22.2° E 46km M: 3.8
et JE 1 FEZENTAE sk=1. 1 FREAENT PG REHUF %=0. 9 WX T =FlT=0. 8 \ X /M4 1=0. 6
JCRERT I % =0. 6
100 |20 17 41 | HAREATTH 40° 54.77 N 142° 06.5° E 56km M: 3.6
FHARR 1 PEEETE(AR=1.3 JUFHENT=1 1 JUFHPNAL*=0. 8 TLFH]{#E=0. 5
101 [21 05 07 | ‘ATIRPNRERTES 39° 01.8° N 140° 53.5° E Tkm M: 2.9
R 1 ZEIRIZES=0. 6
102 (21 09 04 | ffFAsHE 33° 48.9° N 134° 58.1° E 41km M: 3.1
s L i 1 BERTRAk=1. 3 L5 %=0. 6
103 |22 07 17 | ‘EURUR R E EEF 5 31° 39.5° N 131° 23.9° E 46km M: 3.6
R 1 HETTEWHE=L 1 ArmraaET T k=1. 0 EHIRTAAME %=0. 9 ENIRT HEFHTAEHE %=0. 8
HEF =0, 7 ZJBBTTAKA =0, 7 ErIRHT AT % =0. 7 VT EODE %=0. 6 =k TigER=0. 5
AT % =0. 5
BV 1 KIGETE k=1. 2 FERTHERAT=0. 5
104 |22 07 24 | TEREATh 35° 16.77 N 141° 13.0° E 13km M: 5.3
PRI 2 PO =2, 1 /NEER L ER %=1 9 Fplriifiiex=1. 8 Mk «=1. 8 ZFEIETET *=1.6
TR % =1. 5 WPk N=1. 5 D < IEA LW AT =1. 5 kit k=1.5 NPT *=1.5
BFig =15
1 HRERETEFNT *=1. 4 FRT/\FR*=1. 4 ZKEEEIET#EE=1. 4 FRachitesk=1.4
SRR k=1, 4 AlEa R k=1, 3 BRiiHEr«=1. 3 FWEFAHHE*=1. 3 ZKIRIT/IME%=1. 3
FcrZE e % =1. 3 B THAE=L 3 475 HRA % =1. 2 BYIITHERE k=1, 2 RRfriyL IR k=1. 2
AR k=1, 2 A= 2 ARITA k=12 1T E k=1 2 475 H R % =1. 2
OLIEHREA *=1. 1 O=beiimtiks k=1. 1 $HmEEME=1. 1 JREFHEH%=1. 1
FIFRATAR) =1, 0 AT 4a=1. 0 SRATEFH=0.9 /K Hi4MT=0.9 HILHBI/INVEFL %=0. 6
BER 2 ERETEERR=1. 6 FHEHAEHH*=1.5
1 SV ERXFRE *=1. 3 SUWoEPRETES *=1. 1 NZETRARR*=1. 1 JUgfiddk=1. 1
FHERATHAEE *=1. 0 F/ITE LAEFk=1.0 —Hhek=0.9 ZEFHH*=0. 9 RATFAK *=0.9
PEETHR FE R k=0.9 UV ERXBIFTR=0.9 AFETHEER*=0.9 JI|OHi="F1%=0.9
FHEBHAIR %=0. 9 FHNHTRgLk=0. 9 Fridgesk=0.9 B £52%=0.8 )| AHTZATHES *=0. 8
AT AR %=0. 8 W= EIMAIXER=0. 7 &R HEEE %=0.7 W= ERKEXRBMT %=0.7
SV RIARKYEIR %=0. 6 NIZEMETE %=0. 6 REATHZEE %=0.5 AT FHRRE=0.5
TEN 2 JEFATEIEZ N =2, 0 JETTAKER *=2. 0 FEATPARI %=2. 0 $k+-T/MEFMT=1. 9 JETT=>=1.9
SRR %=1, 9 F7NEI%k=1.9 S enrk=1.9 HEZHMTE)[%=1.9 $kv-mi)IlO0T=1.8
FARAMSx=1.8 JHfiEE*=1.8 Rl R *=1.8 FEHAIT*=1.8 miErilA%=1.8
W ES k=1 8 W Al R k=1. 8 EFIHAA Y T 7 F=1.7 £ Hir%t=1.7
B R %=1. 6 BHETHEE*=1.6 FEIEAZEL*%=1.6 [LiHEE=%=1.6 [LXi5#HB *=1.6
R T2 Hhk=1. 6 [MEET\ i =16 [HEEHi4IRk=1.6 JLHJURRTH B *=1.5
SRAETHAR *=1. 5 KEARTTE*=1.5 FEHEFCFH=1.5
1 — ir—g=1.4 [LEkhEs k=14 [LECiAR R HH %=1, 4 THEERRXPJk=1. 4
FIVE A k=1, 4 PERTEZR *=1. 3 HATHEME=1. 3 ZLi/hk=1. 3 FEHEFEREE *=1. 3
IR k=1 3 THERER OV =1. 3 FRHHEAT*=1. 3 FIEH KRR *=1.3
B/ RS k=1 3 IR TR E LR A=1. 2 TIEPRRTIERRAT R =1. 2 RHERZH=1. 2
2T B OMH=1. 2 PHRITAIRASS % =1. 2 W) IR *=1. 2 I HmiRE k=1 2 BATTRAT-*=1. 1
TRV A TSI %=1, 1 WSlTiERA=1. 0 WEIMTTRTE *=1. 0 )1\ f2=1. 0
THELTEX/ AR *=1.0 KMATL EE=1 0 fHUfEAE=1.0 TIELRIIXICEHT*=0.9
TR I DA % =0. 9 THERGEXFANT *=0. 7 AHEH1TAKH=0. 7
R 1 AR %=0. 5
ST 1 F)IAINE k=1 1 BRILTHISIFEEMT =0. 9 ERILATEIH=0. 7 2523117/l *=0. 6
AR 1 AR AR k=1, 2 ERATTHET%=0. 8 & 114 1=0.6
BRI 1 BYITiRGT *=0. 5
HUTCHD 1 FEGRIKHURA =1, 2 REURN AR % =1. 1 EUEY XHHBL%k=1. 1 BTl IXFE)1%=1.0
TSR KA % =0. 9 BRI S % =0. 9 BAUSNE K TEERT %=0. 9 BUTEAGRK A %=0. 9
BORIL) AR % =0. 9 BGUHIGBR & Rk =0. 8 BRI HXAR T *=0. 8 HUn[EKR2LH=0. 8
HUTESAIX AT % =0. 8 FRURKHRANIM =0. 8 UK HX LA %=0. 8 FAERFEART *=0. 7
BURTTHIXE 1 %=0. 7 BT X ATFHT=0. 7
TR 1| 1 BEEAKLERT=1. 1 )R IR X 8 % =0. 8 ) IR ETRTIKER) 1| 3k=0. 7 BHATJEAT =0, 7
FEETIHO F=0. 5 57 G264 IR=0. 5 =JfimfibkiLil] *%=0. 5
R 1 FEAVEH/ASHET=0.5
Falt IR 1 FEfPHREEs 770 k=05
105 |22 08 10 | Jim[H 42° 01.9° N 142° 40.8" E 35km M: 3.6
AeifEE 1 AT 5N % =0. 5
106 |22 12 04 |~ SFIE G 29° 34.1° N 129° 40.4° E 9km M: 1.7
VL I 1 JER S EATG, 2 iR *=1. 0
107 |23 00 31 | f)lIREeR s 37° 31.2° N 137° 18.4° E 13km M: 2.7
FEIs 1 BRUNTHIERAT %=1. 1
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35° 54.3° N 137 39.3° E

AT H SR E T % =0. 5

11km

26° 21.3° N 125° 59.1" E

DK T4 52=0. 6

26km

36° 04.5° N
FERTI LA %=2.6
SERITRIIERT % =2. 4 HiATHIEHT S k=2, 2 Vel AR s k=2. 1 TARTTAH =2, 1
BEARTINERT=2. 1 WEARTESHETH k=2, 1 /NUTATEA *=2. 0 FHCETIRET=2. 0 FEFHE *=1.9
VEBFHITRRVET k=1, 9 FELETHT-H RN % =1. 8 HiATTFEHHTAIR *=1. 8 HriHMAT *=1.8
FEAT O 5EEF k=1. 7 B *=1. 6 2725 7=1.6 TEHHT*=16 EEFiFI*=1.6
PEBFH FYERT k=1, 6 EARINITA K %=1.5
FGHTHRAY TSR R k=1, 4 BIZERTSF -k =1. 4 MiATHHERIRTIHER % =1. 4 HiATi T %=1. 4
FEVETEA BN %=1.4 HYefigook=1.3 BYeraBRrFk=1.3 AXthFEE*=1.3
FFEMTHRH: k=1 3 BPART IR =1. 3 HYEHEEENT % =1. 2 HEAIRET) [FT/)NM1] %=1. 2
TEF AL %=1 2 BRI k=1, 1 SOREISAKk=1. 1 diEBIHR*=1. 1 BYEll=1. 1
TR TR *=1. 0 FHE T k=1. 0 HiIARTHEEMTH P %=1.0 L=)ITLH I X %=1.0
HiAHRE) BTEESE % =1. 0 HYEiEETE *%=1.0 HYEET*=1. 0 FATIANT %=0. 9
H G R RRTRIR k=0, 9 SEARRTAL AR %=0. 9 HEAHTEA %=0.8 ik < S| *=0.8
PR T % =0. 7 B YCHATIANT %=0. 7 IS ILTHRA *=0. 6 JHETTELHEAT=0. 5
R Y Eia=0. 5
BEARTT - AR k=2, 9 EETrREF =2, 6 KIRHTH OH *=2.5 TAUHRTHRE %=2.5
WARTHA=2. 4 KHTHPEAN =2, 3 Ml CEnT %=2. 2 )| [FHARWET %=2. 1 KM %=2.0
FilA= S RARAT =1, 9 #3)IITiR k=1. 9 BEFBIAFINTHE % =1. 9 M ErTHT RN %=1.8
BAGTGENT % =1. 8 MA=THiZEIFNT=1. 8 EEARITTMT sk=1. 7 VB HH R %=1. 7
T E O iR A BT k=1.7 Z &0 AGIENT k=1. 6 BIAGTIHY BT %=1.6 RiAETE LRET%=1.6
B THTEALRAT % =1. 6 {FEMETHIT %=1. 6 NikGTMEAR *=1.5 KHTHJIIFT*=1.5
BHETEAPET=1. 5
BHTTTAREIT k=1 4 KHETBTHAEHIT %=1, 4 FENRGTEE*=1. 3 KHETRFAT*=1.3
B THA SRR k=1 2 )| ISR % =1. 2 BFGTARTERT k=1. 2 FriiFtaiEr k=1. 1
T TR k=1, 1 BEEIEFIRS R k=1 0 BiAGTHIEFINT=1. 0 BERAHTRA *=1.0 L D idNT*=1.0
HEZEMTILE k=1, 0 HEZEMTAE %=0. 9 HEHT/)ME %=0. 9 RIFETIEINT %=0. 9 =l fIHT =0. 9
B[R %=0. 8 AR HTEEEFR 5k =0. 8 ZFF AN BT %=0. 8 TAHT T %=0. 8
BT TSR % =0. 8 rER T ds TR H) 113k =0. 8 141 IHTALARGIT k=0. 7 &) I[Hikt b %=0. 7
PRI AR 3 =0. 7 (RRFTHEARNT =0, 7 VA HTHREMEESETRE0. 7 ¥IMATE *=0. 7 EHMt A=0.6
ETTADFENT %=0. 6 FZ M HE=0. 5 FRANIHH:%=0.5 RElFTHMT *=0. 5 il 2 i %=0. 5
FHRTTTH k=2, 0 FATTTERIEEHT k=2. 0 FHATHTHEARRT k=2. 0 EJIAS/IvE % =1. 9 JIIPNAT B 1PN % =1. 8
WHARTHEE FEEF=1. 8 JRIAHFHRI k=1.6 7M7) I[%=1. 6 WIENTIT *=1.6 JRICATHIHG-1. 6
R THZRAR =1, 6 KAEMT I I[JFk=1. 5 FAFERTALE *=1. 5 JIIPNAT EJHP/INLE%=1. 5
FHRTHT AT k=1 5
TARRAHIEHE k=1, 4 FERMTHET k=1, 4 {HEITIA) IR k=1, 4 /NEPIT R k=1, 3
FASTGERET sk=1. 3 FAAITTHZERT k=1. 3 WX Hi=FfT=1.3 VX T sk=1. 3
ARG /NS K k=1, 3 SREEF TR %=1. 2 Pt R RN *=1.2 “AfarfihHx=1.2
) NMT R AL k=1, 2 /INEFHT/NEFET sk=1. 1 JRARET—AA sk=1. 1 288 1|77\ 1L %=1, 1
R EOETER LT k=1, 1 ZE&)1IT)\WEET k=1 1 R IRE =1, 1 S AT *=1. 1
TR REPIT FAGE RS HUE k=1, 1 JINRITH k=1, 1 SEANTRIFE %=1, 1 KRENTEF I-%k=1.0
SRATEAVES *=1.0 FRTTA(E *=1.0 “ A4t %=1.0 JIPF TIN=1.0 HEFEIE=0.9
BBILTABRARL %=0. 9 WX TPAHEA k=0 9 208 IHTE WS T *=0. 8 A= HA %=0.8
BBILTTIHIEENT =0. 8 FEFRMGTIFMTIX = EHT=0. 8 EATIERIN=0. 8 KEMT LR %=0. 8
KRS T NNT % =0. 8 fi) [ATFRYCHET % =0. 8 1@y TARTEFNT k=0. 7 \ b X /M4 =0 7
TR ETAAART=0. 7 BRILTIEAH=0. 7 Broum T4y N2 % =0. 7 &S THRAANT %=0. 7 RETHAE %=0.7
FAFERS THEE AR TE=0. 7 FAFEAS T FUNT X T =0, 7 45 BT T AGA i £ =0. 6
T RT AR % =0. 6 RN TIAA %=0. 6 VWO E TV E %=0. 5 KERFE/NE=0. 5 FEEERTHE=0. 5
MERTHAES o Fo%=0.5
HSERIB NS k=2, 4 BURri=f M k=2, 3 SR %=2. 2 /NEEH TR %=2.2
KT ERT=2. 1 2R i k=2, 0 BRFriify «=2. 0 HUFiit4=2. 0 BP9 *=2.0
BN D S B =2 0 BYIHIEHE*=2. 0 FRHHA T %=2.0 D IEASWliFEH %=2.0
T A %=2. 0 /NEETV/INI*=2.0 TJHTIH4=2.0 BRI *=1. 9 Alm/\$f*=1.9
AT k=1, 9 SHMT/ MYk =1. 9 BYIITHEREx=1.9 HIAH=1. 9 FHariKIEEHRGHT *=1.9
AT k=1. 8 AT I k=1, 8 AEMIMAE *=1. 8 A& *=1.8 ZKIKNT/ME*=1.8
AR K=1.8 HIHIRETR=1. 8 /NEEMEYE k=1. 8 SHAIEAT*=1. 7 KT *=1.7
OEAVINE *=1. 7 FETHERT k=1 7 YORATEH=1. 7 LIHHREER *=17 #JIHPHE*=1.7
WERTAE %=1, 7 SMi T *=1.6 > IXHKRER*=1.6 FHHERETART *=1.6
INTARETEL k=1. 6 FHEXMTHESHNT *=1.6 @FkfiZeR)%=1.5 FHREHLI)*=1.5
PRI T REF k=1, 5 fRdlrhiy LR i sk =1. 5 BFEHfk=1. 5 ST ARk *=1.5
B D SHRFIHE %=1, 5 V=B iimgiss *«=1.5
A THERIGIT k=1, 4 B ok =1. 4 FHERE T O k=14 i %=1, 4 FTZEHART *=1.4
O ETFHFFEFE *=1. 4 FRRITA) =1, 4 1T5m R % =1. 4 D> <IEHLWHEx=1.4
Raf T HA k=1, 3 FLEEMT/IMEH *=1. 3 SFATRMI*=1. 3 KFmiaM=1. 3 Fpmfd«=1.3
TRl sk =1. 3 FUPETHHEE & Bk =1. 3 T HILE %=1. 3 K HTTHMT *=1. 3 $RMTHHK *=1.3
HSE-HERTAS %=1, 3 A TSR] % =1. 3 LA T % =1. 3 Ov= b disia)l*=1.3

140° 12.17" E 83km M: 4.7
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ST AT k=1, 3 FEA IRk =1. 3 ZIREENETTEAE=1. 3 SEiATSZAE =1, 3 FIPNHTIEIEH *=1. 2
THTRRE k=1. 2 $RMITERMI=1. 2 AA TP k=1, 2 SREMTRAl L sk =1. 2 FRlirifek=1. 2
BREHTIGE % =1. 1 FPREE D & =1. 1 FEEKHTRTHET k=1. 1 kAR %=1.1
AROEFENE T k=1, 1 HRR e i EiT=1. 1 IRETi@E *=1. 1 ALZIRTHFERT k=1. 0
PRATHTEAS % =1. 0 WPki2PN=1. 0 WPkt =1. 0 fRslriZaEE *=1. 0 FHRE timEhk=0.9
TR ET /N % =0. 8 O= Bl FiT=0. 7

2 NZETMEVE % =2. 3 FHERATHIEE*=2.3 X\ = EHIXBIAT*=2. 2 1R *=2. 1 PIAEFH*=2.0
DET TS *=2. 0 EETARR *=2. 0 NZHMT =fR&*=1. 9 AT AFHR*=1. 8 A& FRR=1.8
SNV EHXE=1. 8 ABRTEE *=1. 7 {THMHAIL*=1. 7 JI|OHFHFAYE *=1.7
FHETA *=1.7 FRHAR %=1.7 FHT FEFH%=1.7 FEhER *=1. 7 ARJHTEEF %=1. 7
REATHEET k=17 SWoFAbXEF%=1.6 SUWW-FRKERKF*=1.6 S\ FE RBIXHHE*=1.6
AFEFVEERT=1. 6 HHAALTHIRAZERT k=1, 6 B EERRAES *=1. 5 & HEHAEHH *=1.5
Frrfirh k=1, 5 FPEHEr kb %=1 5 f)IIHR*=1.5 S\ ERERRENT *=1.5
SV EFRETEA*=1.5 SWEREXPR*=1.5 AT *=1.5

1 REATIRAAT=1. 4 REARTTVLFE *=1. 4 PBERTP k=1, 4 BRI H =1, 4 AETEE *=1.4
FIRATACAZAT =1. 4 BN FIk=1. 4 JIRHTEF B IR %k=1 4 JEARTANT %=1 3 J\irfiex=1. 3
=Hpfi k=1, 3 EFATHR=1 3 HHTE LA k=13 JIIER T\ bkk=1.3
SV ERARIES =1, 3 RRATTIRE %=1 3 NPAEMALIE *=1. 3 AR *=1.3 AsliHFHE*=1.3
AR =1. 3 W) IRTHAH =1 3 JII D2 TR % =1. 3 BALHTIARI%=1. 3 BRIl 4 3%=1. 2
NETTTEMR] s =1. 2 FHASTIANT % =1. 2 AT k=1. 2 AT Kk=1. 2 Vo E PR *=1. 2
V- EIEFIK EA k=1, 2 PBEATHK [ b5 sk=1. 2 VR TERE k=1, 2 BRI %=1 1
LT 2 )1 =11 BRI k=1 1 B LRpk=1 1 i RAT RIS k=1, 0
& E DRI %=1, 0 JHEEATHLE=1. 0 BjE =FMIHRAMR £ =1. 0 FARETEMR %=1.0
BOAHITARE %=0. 9 JIBEHEHENT % =0. 9 JII AT =" F1sk=0. 9 FRATTUTNT %=0. 9 ULITAZIL%=0.9
RARFIT AT |- %=0. 9 541 T FRIAJF %=0. 9 A THAER *=0. 8 JIHfijENT=0. 8 FkAHi FRT=0. 7
IINET R % =0. T B ST = Ak =0. 7 B5 o) | [BTRET %=0. 7 5 UAEFHitER] %=0. 6
S UABPHTRH k=0, 6 BEHANTREHE =0, 6 EFHPHTESES % =0, 6 ASILATKEF=0. 6 AEHASE *=0. 6
FIRRMA k=0, 5 ARBEFTERNT *%=0. 5 BRAEHATE%=0.5 & &AVPEIE)I[%=0.5

2 BPHEEZE % =2. 3 Mdifk=1.8 FHTENT=1. 7 EIFE T RAR*=1. 7 BPHTTREERIE*=1.6
INFARTTARFI T *=1. 6 S BiiFdkr & %=1.6 A mEEM*=1.5

1 EfTRE YT 7 F=1. 4 EFAER %=1. 4 FHATTk=1. 4 TEELRXIEERT %=1. 4
FEEF IR k=1, 4 HTHRBE k=1 4 FRILTTERA %=1, 4 FER TR T *=1. 4 JHLTTHDOH=1. 4
AR k=1, 4 JERIIZ P k=1. 3 TIEEREROOF=1. 3 HETHZNT k=1. 3 pEMERRZeH=1. 3
TG k=1, 3 HEHAfR k=1, 3 JHZTiFEx=1. 3 AFEiE LR k=1. 3 FHh FEEk=1.3
FAEMATT B HRT A *=1. 3 FIEATHIAN k=1. 3 $ERET THAR *=1.2 HEF A EE*=1.2
FRIRTRT AR AT k=1, 2 [LUE A k=1, 2 TIEP X rpoupi=1. 2 THERIX IS WAL % =1. 2
FEIITFRZAE=1. 1 fEIUHAES =1, 1 BEfiARERS *=1. 1 FEERH AT E k=1, 1
JUILERTH E k=1 1 —EIT—5r=1. 1 FECR %=1, | TIEMBREANT%=1. 1
THEFHER/ VB *=1. 1 TR 1 BT k=1 1 TEEATIEMSERT %=1. 1
FOPETAEAP =1, 1 SKETZRA %=1 0 ZHHTZd=1. 0 Z LR/ N k=1, 0 FEHVERF-/H=1. 0
PR ESR k=1, 0 FEATRPHR) I %=1. 0 [LEAHHEB = %=1. 0 THELEXFGENF*=1.0
I \iE%=0.9 F-FHTEI*=0.9 FEHAEFGEGGE *=0.9 T\ *=0.9 [LRH#EE %=0.9
EIPG i3S % =0. 9 e X THEFET %=0. 9 PUMARHE TFENE %=0. 8 B4 i dTaTE=0. 8
BT k=0. 8 REENT KL E %=0.8 FHTIHAT %=0. 8 FHHTAES*=0.8
(LT & RH=0. 8 ATEEIAH=0. 7 BSIHTTHTE *=0. 7 W) I [THAEE *=0. 7 PEHTE4=0. 6
FHTIALR%=0. 6 BT 0. 6 JE 4 HHTHIe5 %=0. 6 s THRL%=0. 6 HJIITHT/\fa=0.5

2 FHATHEO DO U o k=2, 0 BTHAABTH %=2. 0 BT UHEKTEI=1. 9 BB X AR] %=1.9
HORHB X EEL k=1. 9 FRGTE XA %=1. 9 HAEAXKFHEIAT k=1. 7 FaIFXEH= *=1.7
RS POEAN Tk =1. 7 HEGLA) XK hk=1. 7 NFEFHiEs N k=17 /NIRRT %=1.7
ANER NI k=1, 7 BCRFITTHI %=1, 6 BURJTHRKEFE *=1. 6 FtHEXHE *=1.6
TG XARAERT %=1, 6 HGURSLXAHIARE % =1. 6 BTHTEA %=1. 6 HaTfhXphe & *=1.5
HUHHE X EYA =1 5 BURERRZEH=1 5 BUTIH AR =R R *=1. 5 BT R *=1. 5
HEGHX A k=1. 5 BERIEXE S %=1.5 BB AR *=1.5 FAyT=)I[XEEE *=1.5

1 R TARHERE R k=1, 4 BUOTIERE AT %=1, 4 FUTRHERAPIHE %=1. 4 FHTiHAX R %=1. 4
HAX P & J5 k=1, 4 JFURS XFEL%k=1. 4 TOUEATXSIA *=1. 4 BT *=1. 4
Eysriia=1. 4 [EFHiARZL k=1. 4 PR k=1. 4 ZEEFHET *=1.4 FHETCREASR*=1. 3
FRCTRIE A k=1, 3 BT KAL) % =1. 3 FEU) KR k=1 3 BURAHX L) %=1. 3
HUR A XA k=1, 3 BURHREFRITE %=1, 3 B X TAEAERT % =1. 3 H B sk=1. 3
FEbR BRI k=1, 3 M 0 AR %=1. 3 &= HEFiF4s%k=1. 3 HmPXHEA=1. 2
FORHEXE L k=1, 2 JOURAXEEE *=1. 2 BOUTHX S *=1. 2 LR AE I *=1. 2
HUTRH KRR %=1, 2 BUTHERARK A %=1, 2 BETRIIXF) [%=1. 2 \FFrifm) R %=1. 2
EUBREF TR k=1. 2 HRURFHTIANT % =1. 2 JATCHTAIRANT k=1, 1 HORFCH X k=1, 1
BOOCRR AR —Y 2o & k=1, | BFAURERE A %=1 1 HTRXEE=1. 1| FaTHEXR F*=1. 1
HOTHK A k=1, 1 FACH BRIl k=1, 1 SEARRKANT *=1. 1 \FFHRAE=1. 1
SRR k=1, 1 B S A k=1, 0 FEA T/ INSET k=1. 0 BT SX L k=1, 0
[ENZHE B RA %=1, 0 BRHEX A4 k=1. 0 FUHiEXETHE=1. 0 FafEmFiR » I % =1. 0
FORERHXAY =1, 0 BT X *=0. 9 HURHYX A AKGHINT %=0. 9 HFUZIEXF443=0. 9
FORALXK ARG % =0. 9 HURARAEXAAE *=0. 9 HRCHIEX AR ANT =0, 9 HRUE XA LB =0, 9
EURREF T RSN % =0. 9 AR R X T %=0. 9 MRE T AT =0, 9 FTih) 1 [[XILH] *=0. 9
TEWTT S % =0. 9 BUBATILITHAN] %=0. 9 GO R EMIIEAE %=0. 8 HUIHEX Z /AR *=0. 8
PIRSTHRE r %=0. 7 BURUESEKARANT k=0, 7 FHEAHFEH=0. 6 HOHEEH:%=0. 6
FaJRRATE %=0. 6 FHEREGRTZAHF0. 6 HHERENTICAT=0. 6 HTFISFHIL=0. 6 ST k=0.5

2 AR B AT k=2, 2 ST Hh=2, 2 AR XA RS % =2. 1
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R X B T k=2, 0 BRI K AR k=2, 0 JEARMHTHMN] %=2. 0 BRI EX B3 %=1. 9
FRIEHER A H ST % =1. 9 25 I3 7 Iff=1. 9 =i LET % =1. 9 FHEES R R ALHT % =1. 8
BREAPZR) XA G ACHRT k=1, 8 FREMEX) I HAENT %=1. 8 BHEHAX =V *=1.8

BRI SR CRRET %=1, 8 JOIT FASI k=1 8 ARuErp X | LTFRI=1. 7 BREHT BT k=1, 7

FEEEX RHET k=1, 7 BRENAR A BT k=1, 7 REEFHRER T 7 FERT k=1, 7 RSO % =1. 7
JIIEFFEIRMZNT %k =1. 7 BERTTER% %=1 7 FRENGA k=1 7 R X 1 *=1. 7

FEIEER X% T % =1. 6 BRI - XE G % =1. 6 B EX AT % =1. 6 Bk XEE *=1. 6

BRI X AT sk =1. 6 11751 IFF X ET BT sk =1. 6 35 I|[BTF4 F k=1. 6 &)1 1KLL 48 %=1. 6
AR AL % =1. 5 BHEAIRKEHASTE *=1. 5 B/ IVE 7 45%=1. b BUEHFHERKEN L *=1.5
UG X T T s =1. 5 o= sk=1. 5 /NHJEHTFREE *=1. 5 FHRR X dd=1. 5

FEETE R AR sk =1. 5 FEASIRTRA KBS k=1, 5 FHEUFEEX T % =1. 5 FHRLFUREXALLIN *=1. 5
FARRREXAEA k=1, 5 REIEB XSS % =1. 5

AREIECIEE P KA, =1 4 REVEEPHCURRART sk =1. 4 BEECPEK L TRT k=1, 4 BRI ARpENT %=1, 4
REESER [ ARRT k=1, 4 JIIFE AT E BT k=1, 4 VEFTHERINT k=1, 4 2L TR *=1. 4
FEJIBTELsk=1. 4 — BT E %=1, 4 RUHiEE=1. 4 PHATHZSE *=1.4
REIRPE 72 & Fr B U k=1, 3 REIEAK LIKIT %=1, 3 BEIRRIX TN k=1 3 JIIFERTXER) I *=1. 3
BTG =1, 3 BERATTER *=1. 3 BRRATE PR % =1. 3 JEAT Pt A *=1.3

R EHTREA % =1. 3 MAHBTRAI425E % =1. 3 [LAET LA k=1 3 AR R 0 Xk GB 4 % =1. 3

R A k=1, 2 JIIEF PR/ IMZBERERT=1. 2 JIIFHRAER A k=1, 2 HZEEHRAN k=1. 2
SEATRAL =1, 2 SRS [ RFHFETA Tk =1. 2 BRIEAIRK AT =1. 1 BEEIE KM FE *=1. 1
REPE X ALILBIEE k=1, 1 MREPIX I k=1 1 )R EERX FYEE % =1. 1 FRIRTIRE*=1. 1
JERATARECA *=1. 1 /NHBETAR=1. 1 BT k=1, 1 FERMTEHRT%=1. 0 iR *=1.0
BRI A A % =1. 0 BERAEILK AL k=1, 0 FEIERIRIS )1 %=0. 9 )&/ XA S 5k =0. 9
IS EEE A 5 =0. 9 RBEET A 703k =0. 9 ) IIFFSEX A FART %=0. 8 RERTX KM %=0. 7
FERRIEGRRIX N % =0. 7 BB THEET %=0. 7

BT k=1, 7 R O R k=1, 7 B TR k=1. 5

BT RS % =1. 4 B3] CISIETANEE=1. 4 (HRTTEE IR sk =1. 3 K H MR *=1. 3
LRI LR k=1, 3 BREET B4 k=1, 2 BYAEMT KB IME=1. | 7 V7 AR k=1. 1
FRMAER L LS sk=1. 1 FRRFrTARA sk =1. 0 BEFORTHREE k=1. 0 FAZEH F4H%=1.0

H ZHBIT 7SS AT % =1. 0 & LHHHT FEH*=1.0 KHHRKA=1 0 BIFES*=1.0

& AT TS L k=1 0 FURFTHARFE=0. 9 N TTM&AT *=0. 9 HIMN VAR IAVE *=0. 9
FRRFH T REAT k=0, 8 FPafipl k=0, 7 W M L& %=0. 7 EFEHTIUS7E=0. 7

KT \RITRE =0, 7 BN T AE=0. 7 HIRHA B ERTSEA % =0. 6 FHMIFAFIRTHIEEF % =0. 6
‘BT AT A k=0, 5 FRRZ (L1 % =0. 5

FUrmBdeE ., N *=1.6

VeAHTHGA %=1, 1 FRFHEHAR %=0. 9 /INAHTHEF %=0. 6 ERFHIRMAES=0.5
WFENZSEAR=2.4 (FEHPHE ST v F=1.7 E§HEHEF*=1.5

BLETRIRET=1. 4 BNETRER=1 3 EETHE T k=1 3 T OETREM*=1. 3 ZMETIR*=1.2
PEATRIEEL 2 A E*=1.2 BEfisk*=1.2 BEHAR*x=1.2 FFH/ W <=1. 1
PRI k=1, 1 7EETPERIP k=1, 1 FEOFERT PR k=1. 0 /NLRTZEE %=1.0
PETEHTFAZE % =0. 9 VEHEETIR %=0. 9 FHESGTAIR=0. 9 RS TRE %=0. 9 BT AT %=0. 8
HFEMTRGI k=0, 8 FARITEN %=0. 8 {FE.OIEMH I *=0. 8 A& EANT %=0. 7
ZETHURET=0. 7 /NLUBTHEH =0, 7 FAIRETVIZS %=0. 6 AT +5F%=0. 6 MHIESHTTZEEIR %=0. 5
SATETIREH=1. 0 HANT = %=0.8 AHATTAMH*=0.6

RN HET=0. 5

41° 58.3° N 141° 51.1" E 44km M: 2.8
BRRE AR %=0. 7

44° 51.4° N 142° 07.8" E Okm M: 1.8
EJHHTIETR) 1 3=0. 6

34° 41.6° N 135° 19.3 E 9km M: 4.0
REBMATAR - %=2.8
FER AL, 2 TSI % =2. 1 FEHiPkEET=2. 1 i idEN *=2. 1
FBREREN AT =2, 1 EEERTAREF % =2. 0 SfliNEER 2 k=2, 0 SF 0 i BoAi @ *=1. 9
BT k=19 thETERE %=1 9 FEMITTEIALS %=1, 9 KIREFEZEH=1. 8 b RmNT % =1. 8
BRI LR k=1, 7 SR ERENT k=1, 7 WRHTHPIANT %=1. 6 KHAEXKE *=1.5
AREFHAL k=1, 5 KEtREREE *=1.5 ZARTHPSM *=1.5
KBRVEENNX Tk =1. 4 KBRETEXLEE *=1. 4 B2 I[T%FT*=1. 4 PUGBLTHVEHEFk=1. 4
SRR AT k=1, 4 KFERH T IXIEHEKIT=1. 4 KFALXZSRIT k=1. 3 KPERHEEXEILS *=1. 3
T =G k=1, 3 RBRPER G k=1. 3 KBIE) XA H *k=1. 2 KBRIAERAEH b *=1. 2
FHECHT AT k=1, 2 KHCEE R EASE k=1. 2 SR AT k=1. 2 S5 E k=1. 0
IR HERIX IR sk =1. 0 RIKHE S XAT4 % =1. 0 RBRAEZITRAMIE %=1. 0 KRR IEXIRE*=1.0
SRS k=1 0 EHMTTELE *=1. 0 B diIlEx=1. 0 & HiTiAR=0. 9
TN AT % =0. 9 KPFRTIFHIT k=0, 9 FERANT LR E k=0. 8 KPR XK IR %=0. 8
KBRPAR LSRR =0 8 KPR TPAR BT % =0. 8 KE MM *=0. 8 JEFIH rfifFbkET=0. 8
IBSRRRX A =0, 8 SREEFHT Y A< DT %=0. 8 KBIHRIXHFHPE *=0. 8 KBRPGRLIX A % =0. 8
FAUTRTER % =0. 8 RBRCFEFKFEFR =0 8 fEH-<Fifilid % =0. 8 HEFATEH *=0.7 ARHUITEF[H *=0. 7
JURTAMT =0, 7 I REFTEH %=0. 7 KRR AT %=0. 6 KPRBTEEF XA % =0. 6
BT B % =0. 6 T-FARB KRSy % =0. 6 KEIRIER TTIT %=0. 6 {AIPNEEFTiE A *=0.5
KBTI 5k =0. 5 PRES IRAT %=0. 5 KBIRZEHX R *=0. 5
PEETEAR =3, 0 JIPETHHRNT =2, 6 V9= T aiiT=2. 5
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F | BOME A | oo B GE N E D
2 PR T TR k=2, 4 FIFTTHENT k=2, 3 =T FE %k=2. 3 fpFhuXFiE=1. 8
P TR % =1. 8 =M FRH=1 7 JRIRTREFLE % =1. 7 ML AT *=1. 6
FRTTRERT % =1. 6 FHEAEILTHACEET=1. 6 MFEEXTOE *=1.5 WHEi4E*=1.5
FHEREILTTE E *=1.5
1 ZRHHIIET=1. 4 54 ITEREG k=1, 4 PR ERKAREAT =1, 3 #EJLXEI gk =1. 3
FRIETRAR AT =1, 2 M HEX BT k=1, 0 FRIEAEILTHR %=1. 0 BIATifH4%=0.9
FREHTTEET k=0, 9 NHEHHANE) *=0. 9 M LN SFAT *=0. 8 BIAHTHIR=0. 6 = RiifEit*=0.6
gk LLETHIE % =0. 5 ANsEHT#=0. 5
JCEPE 2 T ZeET=2. 3 )&% *%=2. 0 KILIGETFIASE =2, 0 FUERPE XAk % =1. 8 AMHILETHF*=1.6
BT k=1. 5 MR RIXESH % =1. 5 AT FIREEE=1. 5 FE A XYR %=1. 5
1 B *=1. 4 f@ALTH =FlTFHk=1. 3 FUE8 R N sk =1. 2
PP/ VAT =1, 2 FTPREATTEA =1. 1 SEByri=rm k=1. 1 SYAMERETSL]%=1. 1
FIolT285 %=1, 0 FFFOIHTok=1. 0 FUHERATH I %=1. 0 SRR PE LS %=0. 9 FIETiHES *=0.9
i) H AR IT % =0. 9 GBI % =0. 9 FELAFARXPE / 5=0. 9 S H S ETALEFH =0, 8
ST \AKRET)\A 3k =0. 8 FUEA FUX ATALE (LT % =0. 8 FERHUILIXIEAK %=0. 7 S5HEFHT UL 5%k=0. 7
A RIKRZE % =0. 7 FCRHA LKA H % =0. 7 FSHERTRIFG/\FE % =0. 7 Fa LI HL IR k=0, 7
TPHEATREIT =0, 5 FUH H R AT JFAT A * =0. 5
Mgl B, 1 YA RT3 =0. 6 REFHTHRET %=0. 6
=R 1 PP k=09 JPEHT MHE*=0. 9 FEHIUA-TURT %=0. 6 (P& T/NHET %=0. 6 {FETEH *=0.5
BRI 1 KR =1. 4 JHTMIE Yy %=0. 8 AR %=0. 8 FgTiHH*=0.8
TR TR PR T 5 =0. 8 ST LT+ 15T % =0. 8 {HRFTih gl A +=0. 7
TR =0, 7 FEEM/INO k=0, 7 UTT/\IETHTHIET % =0. 6 FVRTHHRERT RALR % =0. 6
PR TS SEHT =0, 6 7T\ kL EHT=0. 5
RER 1 FEEETEIR S %=1. 2 ROFTOREEL O [LIERFHRIE %=0. 9 KFORBILIATALATILET %=0. 8 JARERTRIH*=0. 8
AEBRFT T k=0, 7 BEMSRTVAMASFIE % =0. 7 FFEFAFIEAM %=0. 7 ZSEA KR %=0.6
FETHART %=0. 6 HHIFTHAFT*=0. 5 =HRUTEABFPE =0, 5 AR %=0. 5 KPR [JFURET *=0. 5
TR\ AT =0, 5
L 1 SO HTENT=1. 0 FEATTHE %=0.7
) 1 /NESRTHIE k=1. 2 /NEERTEEA %=0. 9
114 (24 09 29 | S/ biEE s 34° 47.7 N 135° 19.5° E 9km M: 3.1
SeEl 2 FEfEAR*=1.5
1 PHETHERMI=0. 9 #= BUMERK 5 BT % =0. 7 EEEHHREENT % =0. 7 = tPo X =0 5
KBORF 1 BEBAMTAR b %=0.5
115 (24 10 00 | &Ny 37° 46.9° N 141° 44.6° E 58km M: 4.2
il 2 FETIR %=1.6
1 BTy N k=1, 4 ERTARS IT=1. 3 fRESPETTRLET %=1, 2 REEF SRR %=1. 2
TR S HETTR W] % =1. 1 FZERTALH %=1, 0 [E RRTHEH *=0. 9 FEFHETERTIX 5 RAT %=0. 9
AR TR R X PER 5 =0. 9 JRITRIMEMGR=0. 8 FIAITITATHSMT *=0. 8 FEFRAS AT IX = BH1=0. 8
T S TR =0 7 PR TRESIXARZE=0. 7 )1 [{50] T H k=0 7 KREMT K IJF %=0. 7
TR ETHTLENET =0, 6 FIAITHAIEN] % =0. 6 #REOHEREHET %=0. 6 JIIPIFT)IIP=0.5
bR 1 YR IRETR) N =1, 2 [LoTRTAAR k=1. 2 MHETAHE%=1. 1 BERTEE =1. 1 A& THERT*=1.0
SEHETHAR=1. 0 A BRI sk=1. 0 (B 22HE=0. 8 SR HTAUAE % =0. 8 B ifiEg 71T %=0. 8
BRI AR % =0. 8 JEVATIRE%=0. 7 KMk KT k=0, 7 JURRET B#E=0. 7 A& hiKARHER *=0. 6
BKATRILNT % =0. 6 HUAARSTTSRA K =0. 6 FIFFAITFIT %=0. 6 iR *=0.6 HATTEIEM %=0.6
IIEHFIEXKE=0.5 WAETHAS ENT%=0.5 A&l FHT%=0.5 1 BHTER=0. 5
116 |24 12 18 |~ S5 G 29° 34.7 N 129° 40.0° E 6km M: 2.6
R IR 2 BRSBTS =1 9
117 |24 15 07 |+ 550G 29° 34.3° N 129° 41.9° E 6km M: 2.1
S 1 JEV SSRGS 2 iR % =0. 8
118 |24 15 16 | +sth5ETER 42° 41.3° N 143° 11.4 E 106km M: 4.2
JeimE 3 JHTIRTRAT % =3. 1
2 BRI AEAE k=2, 4 +REHIERTTE 1 Sek=1. 9 ZLTHTEEAN] k=1, 8 FLRIHTHLABRAT %=1. 8
AFBTTAIAT % =1. 7 SIFE BB R k=1. 7 EIHEETTE 1 55k=1. 6 FUKHTIHL %=1. 5
1 HRRMIRT HUASE k=1, 4 MR =1, 4 ABMTAL 2 T H=1. 3 FERIRTER*=1.3 HILTTHA 5L 3
POTIEMT BRI k=1, 3 FEHINTANT =1, 3 JHANTI R=1. 2 HPIATTR 6 Sesk=1. 2 FfFNT 2 4e%=1. 2
PIRETELANT k=1, 1 2SR RS k=1, 1 FEBIRTESEAR=1. 0 IpErfsEn dhk=1. 0
THRRTHTEEH =1, 0 JARRMT FIHEd=1. 0 FF=sMTH 2 453k=1. 0 SIB&HT SRR RAI=0. 9
FEIEAKITES 4 550, 9 FALPATH 2 55 % =0. 9 JBRTIFAGE=0. 8 2.V HETHE %=0. 8 JHMIHEH4=0. 8
HIETHSENT=0. 7 FrOV=HMIERAILTENT=0. 7 HTOV=2MT = BHT 5%=0. 7 BT 7#2=0. 6
BIFEHTRICR % =0. 6 FZAMT)I] F%=0. 6 {RETHHAHR*=0.5 EFEAEHK=0.5 2V b2 Y Hlfi*k=0.5
FHRARIR 1 BEERTE(AK=1.3 JUTHENT=1.2 JUTHPNIL%.=0. 8 FHARm HEIT K1 =0. 8
AT 1 BRI % =0. 6 AZETIREIR=0. 5
119 |24 16 06 | #&&ERdw@E Y 37° 02.77 N 140° 40.8" E 16km M: 3.4
o 1 BT HER k=1 1 EJIRINE *=1. 0 W E Hi=FfalT=0. 9 7&JIETHE]%=0.7 /NEFRT A % =0. 6

UV THEMET 3k=0. 6 TIEMETAN) [#)11=0. 5




HRE | R | EdHA i3s3 FREE RS AL
Fo | BB (& oo EE G E R
120 |24 19 11 | ZRBRT 36° 50.9° N 141° 09.7 E 29km M: 3.9
et JE 1 BT AT k=1, 0 VWX ST %=0. 6 \ X i =FlT=0. 6 HIAETHIA /EE=0.5
R 1 ASEHBIVINGERS =1, 3 ALZRIRTHEERT sk=1. 2 LR -haRRT % =1. 1 SO B k=1. 1
ERKTTZE BN %=1, 0 EkIANT k=1. 0 H 2T =0. 8 AfIMiAH%=0. 6 KM ENT=0. 5
HRERE TALRT %=0. 5
121 |24 22 19 | b+ 550G 29° 36.3° N 129° 38.7 E Tkm M: 2.4
S IR 1 RS-SRGS W % =0. 9
122 |25 06 23 | AJIIEaeZshA 37° 31.7 N 137° 1.7 E 12km M: 3.8
)1 3 BRUNFIERET %=2. 5
2 BRI *k=1. 6
1 BRUNTH —IHT=1. 3 BEXKETAN k=1. 2 RERMTHIE=0. 5
123 |25 07 31 | ZRIRALER 36° 48.6° N 140° 34.8" E Tkm M: 4.2
il 2 REMFE *=1.6
1 REMTHER %=1 2 7RJINTE) 1 k=1. 2 MIENTHIE FEEF=0. 9 ERTisk=0. 9 VO X TISHMT *=0. 8
DR 2 BB IVINFE k=2, 3 B HERTAER <=2, 1 WhERHA RN *=2. 1 HIZififrk=1.8
k2 B % =1. 8 OV= b mimgshiis *=1.6
1 AEASEHTRET k=1, 4 B sk =1. 3 WHERETILIT %=1. 3 ALZRBETRENT % =1. 2
SERITA k=1 2 EAKTANT k=1 2 KT iZRINT k=1, 1 AERIATARR *=1. 1 FhEeRHE T *=1.0
OB %=1, 0 JREAT/ N %=1, 0 HHTH4=1. 0 FEKATHETEAT=0. 9
KFHTHLE % =0. 9 ‘AR E iAbATk=0. 9 BRETHHEH %=0. 9 7K THMT %=0. 9
TRERE T O %=0. 7 A HAHT=0. 7 FEAK M ATERT %=0. 7 SR Tgek=0. 7
AFHPNIERT %=0. 6 AT F48%=0. 6 HFEAHTHMT N %=0. 6 iR %=0. 6 BJIIHE#E%=0.6
BYITPIH %=0. 6 AFETHIGH % =0. 5 SEIHEE *=0.5
iz N 1 e TR ERRT=0. 5
By RS 1 ERETAR % =0. 6
124 |25 15 34 | AJIRGER S 37° 31.9° N 137° 17.5° E 12km M: 2.9
)1 1 BRNTHIERT *=1. 0
125 |25 20 20 | ZIUREEES 36° 06.2° N 139° 52.5° E 47km M: 3.1
R 1 SRERT/INEk=0. 9 HIPGHTIHH%=0. 5 AER46R %=0. 5 4 RAiAH%=0.5
AU 1 FHETIAREFIT=1. 2 TEHHT =12 FEHHE*=1. 0 FiARiEN=0. 8 AN AR *=0.7
/NI AR % =0. 5
126 |25 22 35 | HEHT 8 42° 20.0° N 143 00.5° E 53km M: 3.7
JeimE 2 HERINT REEERRT % =1. 6
1 JHRRWTIIR=0. 9 JIRIMTZEH % =0. 9 KIS AEAE % =0. 8 JHIIAIMTEFZE=0. 7 PRI PE 1 5% =0. 6
TEEEWTHT 2 45 5% =0. 6 FRIR TR %=0. 5
127 |26 03 25 | RIRTEES 34° 58.0° N 132° 15.1" E 12km M: 3.5
R 2 TLEETRATATIF k=2, 2 ATy *k=1. 6
1 KRR/ k=1, 3 JIIART)I[Ak=1. 3 {EH =R =% =1. 1 KHTH{ {7 %=0.9
EARSEHIMT A AR % =0. 8 EARIEHRITHIY % =0. 7 EARZEPMTER=0.7 BT |-%=0.6
ERFTHHAETES %=0. 6 EFFNITER *=0.6 EFETT P %=0.6 EFEITHEEET*%=0.5
I TR AT % =0. 5
NS 1 R 22X AT k=1, 2 2 iz L HEAT k=0, 8 JLEBMT) /N %=0. 7 JLEEETA H=0. 5
AL BT AREH % =0. 5
128 (26 06 41 | ‘=IRHRALEASTERT 32° 08.2° N 131° 28.0° E 21km M: 2.8
IR 2 VPUERT LoDE k=1, 7 EIRE TS % =1. 6
1 JIEERT) RS % =1. 3 E8lT T k=1.0 PEARTHERENT %=0. 8 =R 5T T & % =0. 8
BT &3 % =0. 6
129 |26 13 18 | TIERAI 35° 43.2° N 140° 57.6’ E 34km M: 3.2
TN 1 JEifi=2%=0.6 #k7-/IMmEm=0.5
130 |26 15 49 | mexEsnp 37° 31.8° N 137° 14.2° E 12km M: 3.1
FEI 1 ERUNTIERZT %=1. 3
131 |26 19 25 | #EA=HST 43° 45.1° N 143 59.8’ E 11km M: 3.6
AeifEE 2 ALRAAGERT=2. 4 FEHIRTSERT k=2, 2 SERRTH 3 4=2. 1
1 FIFRFRT AT sk =1. 2 b5 X s =1. 1 LR ATRIPAT %=0. 9 KZEHTLIERITE 3 4c%=0. 7
SUERT Y b g1 %=0.7 FZeBTHEEE %=0. 5
132 26 23 13 | ATk 39° 50.4° N 140° 50.6" E 3km M: 3.1
KU 1 ALAEFPEART AR =0, 5 AlIALHT PRI R %=0. 5
133 |27 01 05 | HARRE M 40° 31.3° N 142° 55.2° E 25km M: 5.0
AR 2 \FHFEERR k=2, 2 FFHTIAE=2. 2 P FRTSE(L k=2, 1 AR EIITIE k=2, 1 T ARFG ] % ekl k=2, 0

ALk =1.9 P/ Ex=1.8 HANEATFHi*=1.8 ZFH{E/NERT %=1. 8




HRE | R | EdHA ity R RS AL
F | BOME A | oo B GE N E D
JUFTHERT=1. 6 3B SWHTH FH *=1. 6 +FIHETTE & *=1.5 AFHTRIEHI*=1.5
T FALRG k=1.5 HARR ST E R *=1. 5
1 BROHETERO M k=1, 4 LFRTEF %=1.4 ATATHT-%=1.4 B\ SEAT EIRE %=1, 4
RO RE k=1, 2 ZIRATRAT %k =1. 2 T O ICHINT o & k=1, 1 BGEAHS TSGR *=1. 1
FIAT k=1, 0 T IIPNAT %=1, 0 #}2r PEATHEH %=1, 0 Tp-Drfidfl=0. 9 To-OTEAR*=0.9
FHARTAERE=0. 9 FHAM TR %=0.8 J\UFHE=0. 8 HHEETAR / I} k=0.8 HACETHE /R (L%=0. 8
HOBR DS HI=0. 7 SENETHHIIR *k=0. 7 HEERTSE T %=0. 6 A7) | [JEHTESET % =0. 6
HOEAT R R=0. 6 7S FTATRES0. 5 R4 *=0.5
AR 2 RERETHHEY % =2. 4 LARIHRRE *=2. 3 AT *=2. 2 BERTIEER % =2. 0 &Rl i LFmT=2. 0
I\ T HEE =1, 9 BRI k=1, 9 SINETRIRMR k=1. 9 LI ITERIE  JuBRAT >k =1. 9
TERTFRAR % =1. 9 — FHT &R k=1 7 J\RRF-iErskk=1. 6 b LripsiT=1. 6 b LAiHERT *=1. 6
AT H AT =1, 5 BPHATEFH k=1, 5 JEETTHFMT *%=1. 5 BNHIER *%=1.5
1 EEHEER=14 JWEEHRE=1.4 JUEEHIAR %=1. 4 {EETHAEEITk=1. 4 TEEFHMART %=1. 4
BERATSENT *=1. 3 IEFTIH ] k=1 3 —BIrTTFJEMT =1 3 BT %=1. 3 Eimi)IH*=1.2
AT %=1 2 FHTLART k=1. 2 JEETTGANT=1. 2 &7 IFRTHER %=1, 1 JU=RFHRN*=1. 1
THER=L 1 AN E=1 1 —BIHERAT k=1, 1 BYNHRTR k=1. 0 FEEITHEEK%=1.0
DEETTRRGR=1. 0 SSRAT AR =1, 0 BPRRTEETUA=0. 9 5 FLEIFHTRET=0. 9 B AT XA %=0. 9
PERTERTIRPI N %=0. 9 BN KR KEENT=0. 9 BN F/KIRFATR k=0, 9 A 24w IEHT=0. 9
IZETTRPET %=0. 8 —BHTEHATk=0. 8 —PIrfEIRMAT %x=0.8 — =i/l *=0.8
BT R G ST %=0. 8 FANTPEHR HEAREF=0. 7 1L FHET/\IENT=0. 6 1L FHITIIR *=0. 6
EETI - I5=0. 6 25 TR RS k=0, 6 KHARTETT AAIENT=0. 6 HEFIAT FHEFLH=0. 5
S AEiT=0. 5
R 2 fETkART % =1. 6
1 FEEAEN k=1, 3 BKATANT k=1, 3 HKTPEKAT k=1, 0 B KATKILAT %=1, 0 FEHEFHE=0. 9
BRI T %=0. 9 EIEE HERIAREIER %=0. 9 A& MR %=0. 9 KMt | = HAT=0. 8
RIGFT R % =0. 8 #AEMTE=0. 8 SRR AR % =0. 8 FEFIH—H %=0. 8 BKfiHHET=0. 8
KGRI %=0. 7 KABHIFRE=0. 6 A& AFENER *=0. 5 ZFHTIEIE/AK %=0. 5
SAVATHHED k=0, 5 £VATIRL%=0. 5
JrimE 1 EAETART k=1, 2 BAETHHTERT %=1. 1
KR 1 ZRENTRRE k=1, 2 FEMA T <=1 2 JLRKHTTEETH B k=12 KA *=1. 0 KEFHHF-0*=1.0
K ATAEERT=1. 0 JEETHELPNRTES FH sk =0. 9 /|NIRHT INIAbZAR 5k =0. 9 FEERTT A % =0. 9
KATHESL%=0. 9 HFAETTRIS%=0. 6 JCAETTELNITHIGN=0. 6 (LT ARERT/INEH %=0. 6
134 |27 05 02 | #3EHFA 43° 45.0° N 144° 00.0' E 12km M: 3.4
AeHiE 3 HEMTSERT k=2, 5
2 EMPHTH 3 5=1. 7 JLRHTAREET=1. 7
1 FIFHFRT T 5k=0. 7
135 |28 00 24 | HEHITHER 42° 47.3° N 143° 17.1° E 82km M: 3.5
AeiE 2 IR k=2, 1
1 RSHEETTE 155 =1. 2 FSAT 2 4k=0. 9 HUIRTSEEANT %=0. 9 ABIATIL 2 TH=0.9
ARBIMTTERST 5% =0. 9 SIFK TS BINT R % =0. 9 HHATHH 6 =%=0. 7 HJIHTAMT %=0. 6
PRI k=0, 5 FIHENTVE 1 45%=0. 5
136 |28 03 43 | JEEHITHER 41° 53.5° N 140° 58.8" E 9km M: 2.4
JeimE 1 EfET BT % =0. 9
137 (28 06 21 | f)I|ULAEE ST 37° 30.3° N 137° 13.1" E 12km M: 3.8
Falll= 2 PRUNTHIERET k=2, 2 ZRUNTH AT k=1 7
1 HHETHEZENT=0. 8 HHESTHAI AT %=0. 8 JFKETAMT %=0. 8 Bk ZIFHT=0. 6
138 |29 00 26 | f)IIREER S 37° 30.5° N 137° 12.6° E 13km M: 2.5
EEI 1 ERUNTHIERZAT % =0. 6
139 |29 00 36 |~ FFIEE 29° 35.4° N 129° 45.3° E Tkm M: 2.0
L I 1 JER S EAT G, R % =1. 2
140 (29 03 28 | JERHITHER 41° 53.4° N 140° 58.7 E 9km M: 2.3
AeiE 1 BRET) RET %=1, 2
141 (29 03 31 | JEEHITHGER 41° 53.3° N 140° 58.3° E 9km M: 1.9
imeE 1 BRI RET =0, 8
142 |29 17 51 |~ 550G 29° 36.1° N 129° 45.2° E Okm M: 2.1
JE L 1 JEV S+ BTGS2 R % =0. 7
143 |30 00 03 | FIEIRALER 36° 9.4 N 140° 35.3 E Tkm M: 4.4
o 3 IR %=2.5
2 FRTTERN=2. 4 fARTHIA HHEE=2. 4 FATTiEREk=2. 3 AR TE *=2. 3 VX TNy *=2. 3

FARMT B % =0. 2 SREIT R k=2, 2 T IR/ IR =2, 1 (BTAR) | HTZi k=2 0 SIRrAT SRRy =2. 0
SEANTAREEE %=1. 9 WO EHAHEA *=1. 9 @A PG R HIE *=1. 8 fJIBRALL*=1.8
ERILTAWARNGAT k=1. 7 E Tk =1. 7 P EREE k=1, 7 fEEETACH % =1. 7 Wb EH/ A =L 7
T REFIT FAGE S % =1. 6 HIRETHIESE - Bk=1.5 [ENAHTA(E%=1.5 ERLTBIk *=1.5




ik
=0

H & oy

EYLA,
& oo g B

e

HREE

5%
[0%3

et HUps

G+ H 5% )

144

145

146

147

30 03 32

30 09 08

30 10 16

30 14 01

30 14 58

EIR 1

LRI 1
HA SR 1

RERS IR 1
BRI 1

REAIR 1

RIS
REFIR 1

JIELAR R R
AeiE 1
1) R RER M7
)1 1

TS
HEAYR 4

FERS IR 4

HRITHE k=1. 5 RIHFT FIAAR%=1.5

ZE) 7\ L sk =1. 4 Z08) || el i sk =1. 4 HRERTRA) | IB5) 1 1=1. 4 BRILTHEA =1 3
WOE T k=1, 3 TEERATAER *=1. 3 fREFHETEILNT %=1.2 Wb i —=flT=1.2

ZERE) [T )\IRRHT sk =1. 2 JRIRBT—AAR sk=1. 2 “AMATRIEIH k=1, 2 HAITHERIRHT k=1. 2
JNEFRT R k=1, 1 HASTIANS (T=1. 1 JI{RET F 5 k=1, 1 EETAR] %=1, 1 KRERTXIJE %=1. 1
PHPAATHETET k=1. | Z7E)H BT *=1.0 AEHAE *=1.0 #JIF7REHPEF%=1. 0
FARFTTACRRT s =1. 0 FATTEZERT sk=1. 0 JIIPNKT E)INEE % =1. 0 —AfAmishE *=1.0
TRITATSAE=1. 0 K EATF/INE=0. 9 REHFREASAT %=0. 9 BRI\ NES %=0. 9 JIPNAS ) 1PN=0. 9
A TITREARIT sk =0. 9 /NEFIT/ NPT k=0, 9 FLHEMT RS 5k =0. 9 A T4 *=0. 8 —AMAH4 % =0. 8
FEEHETTRI BT % =0. 8 “EHIFZKH %=0. 8 AREFFHFFHR %=0. 8 & fZPH] %=0. 8

DL HERTASTS %=0. 8 SEEEHNTHERTS %=0. 8 1R TIRAART %=0. 7 BB %=0.7
KEATEF =0, 7 HrHIATLR Y[V k=0, 6 KAEMTEF [ % =0. 6 & THAAARNT=0. 5 AR E#%=0. 5
FEETHARENT % =0. 5 FEFEAVEA %=0.5

IR TR =2, 2 CAIRATBEIRIT % =2. 1 HZifiBh) IV k=1, 9 ANZiHEMT A %=1. 9
TR TIRHHRT %=1.9 EkiiZZR)11%=1. 8 mpkiiAH] k=1. 6

RPN % =1. 3 JREMT/ NP k=1. 3 B L&A *=1. 2 HMAH*=1. 2 FheKEmli7*=1.2
YRR % =0. 9 THTiH4=0. 9 SGRITTAR %=0. 8 HEEREHTALIT%=0. 8 AP i TIEHT %=0. 8
TR THETERRT=0. 7 R fE il k=0, 7 &R k=0, 7 OV= b2 wipg A %=0. 7
FPETHTAAE=0. 6 BN FHTEME%=0. 6 AT TIEURNT %=0. 6 FHEA TR HNT %=0. 6

=B DHTHA) 1 3=0. 6 SRERTER L 3k=0. 5 /NET LER %=0.5 4R FH*%=0.5
AFHRNIERT =0, 5 2x3H28 9 S LM %=0.5 £ [FHEEE*=0.5 KTHi&M=0.5
WRERTAER %=0. 5

SETETIRE %=0. 9 KIATFINTHIRE % =0. 7 KIRFHT A %=0. 7 BEERTH E%=0. 7 AHETMAH%=0.6
LEFRRTHI=0. 5

HRLIRT KR =0. 5

BIZART A% =1. 4 HEAIRE BTV %=1, 1 FHBE THIAREAT=0. 8 e rfi-h ELET % =0, 8
FPERTHR =0, 7 BT RAY I RRIR K %=0. 5

B[R] %=0. 5

EARHTARIE k=0, 8 A HETHAI%=0.5 S\ /2 FE KX KIEHT%=0. 5

32° 32.7 N 130° 41.2° E
JRHTR T =0, 9 J\fRHTHREET % =0. 5

8km M: 2.7

35° 53.1° N 137 40.5° E

IR 3 =0. 5

10km M: 2.3

42° 41.9° N 141° 59.7 E 33km M: 3.2
JEEMTEEA=1. 3 Te~oMTRERI sk =1. 2 ZPITIBS A3 % =0. 7 ToxtoMTRAJE % =0. 7 JEEM] T =0, 7
BRITTREARET k=0, 6 SEEUETHRA % =0. 6 Z R HRALHME % =0. 5

37° 31.1° N 137 18.7 E
PRINTHIERZT =0, 8

13km M: 2.6

36° 0.7 N 139° 51.8' E 47km M: 4.4
TEFHH T =3, 7 HEARTIERT=3. 6 TR THIAREFNT=3. 6 TR %=3. 6 FERTFAH %=3.5
PEBF TR HOMT % =3. 5
M TR TEERA k=3, 4 HiARTT AR %=3. 3 ERTHRIERT %=3. 0 FEETSE %=3.0
LETHTEET=3. 0 VeRFrTHIVART % =2. 9 VeBFriT Ao k=0, 8 WrARMT IRk =2. 8 {LBFHTHlT % =2. 7
ANITFAREAR ®=2. 7 BEVATH D SEET k=2, 6 AP A *=2. 6 AR sl %=2.5
AT AT & sk =2. 4 WiIARTEVENT G %=2.4 F=JIMTL & XX k=2, 4 FHIE iR HEIT %=2. 3
EHTHET =2, 3 H YEHTRAY IR =2, 2 EARRETA AR k=2, 2 FEFHi ALk =2. 2
FYEHTEE *=2. 1 T EHitE M *=2. 1 FHEE i *=2. 1 FFRETHAH:*=2. 1
B R RATR o =2, 1 FHEE P ANy %=2. 0 FEVRHIAHM] *=2. 0 B il *=2. 0
RN EA %=1.9 AYHIERUTE *=1.8 FMTAIT %=1.8 HYhiEirtx=1.8 SANEA*=1.7
Wik & < SrfiEhd)k=1.7 BYeimf)l=1. 7 BthiiErx=1.6 IZESILTTRE*=1.6
AOGHT R AT % =1. 5 TTERTT *=1. 5 AHRETHEITA *=1. 5 #iRkE < BHKE *=1.5
A GHifsEmT % =1. 5
WAHREN BT/ N1 %=1, 4 BYeiiREia=1. 2 BYehATART k=1. 2 SRR RS *=1. 1
RS ILTHRR=1. 1 KHFHARET k=1, 1 AZEEIRT &7z ZHT k=1. 0 HHAIE]) [ITHEEE *=1. 0
KHJE T EPIHET=0. 9 ARE IR %=0. 7 BIZENTF1-%=0.7
WANTHR=3.6
REREDIRINTAT R k=3, 1 JURETHOH k=3, 0 B80T k=2, 9 AFAAHT - =AKiT %=2.9
KHETPEART %=2. 8 HildrioofahT =2, 7 T-UHRTHRS % =2. 7 HiZd:rigr iRy %=2. 5
KA % =2. 4 HilA=rT BRORRAT =2, 3 FHEMAFT oM k=2, 3 HIHET %=2. 3 fEAKMT *=2. 3
Tr &0 IR 2 BT % =2, 3 JHMAFTTPAAARET =2, 2 Fr A8 sk=2. 1 RikGHTk AT %=2. 1
BHTHEAPIT=2. 1 TR %=2. 0 HilEmIEFNT=2. 0 BRI A k=1. 9 KHAHJIHT *=1.8
VAT FAURRT %=1, 8 BifETIENT *=1. 8 MiHTAR]k=1.8 FH LV THiHAT*=1.8 #JIFMRE*=1.7
RGN k=1, 7 & 0 AT % =1. 7 KETHEAIHNT *=1. 7 EiRHSEHIT S %=1. 6
FEMEFTHASRIT %=1, 6 YBHTH RN %=1. 6 FEMRTEE *=1.5 /o)A ITFEEFR *=1. 5
HAE TS L RET%=1.5
AURBTRARINT=1. 4 #I[HEEEATR=1. 3 EftAT=1.3 HHHEEES 1.3
REFSIEARSRH k=1, 3 EFATDFER] % =1. 2 PRI B k=1, 2 HEIEM L k=1, 2
BT/ % k=1, 1 ARG *=1. | ZHiZed k=1 1 S0 FEH %=1. 1 EAHET FHH%=1.0
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BFBTHARTAT k=1, 0 SRR PIETk=1. 0 [EIRFTTEMT k=1 0 ¥I[THAME %=0. 9 Z2HrifAF:HET %=0. 9
HZ T H =0, 9 JIIAT S Hk=0. 9 Sl T ATHIT % =0. 8 #3JIITiAT b sk=0. 8 RERGmILATHLI%=0. 7
WA =0, 7 AFGTHEIZET k=0 7 BEHAEH %=0. 7 ElFimianT %=0. 7 FART F/ME %=0. 6
FRZ ST ZEMT % =0. 6 FEIRTTEENT % =0. 5 #2JIITTALAGMT *=0. 5

PRI PRSP k=3, 3 STl k=3, 2 I HATE L k=3, 1 BElTAHAT %=3. 0 AERiiasR %=2.9
YOk =2. 9 FUPUTAAE=2. 9 HUPTHAH: k=2, 9 AR A% =2. 9 FPumEE - B %=2.8
SREERT/ M k=2, 8 FUPETT AR k=2. 7 B IFHTEH % =2. 7 FERrTrPoRmT k=2, 7 HJHHHER % =2. 7
FERTTHTA T k=2, 6 AWM dek=2. 6 SIRMIAEI=2. 5 BYIIHRPHE *=2. 5 R EITHiHREANT %=2.5
INTAREEL & =2. 4 FEEHI/IMER *=2. 4 A iPNFET *=2. 3 IRl i3 % =2. 3 A iiffiid=2. 3
TFEETIAIRET =2, 3 FEEMTRA*=2. 3 FRTHT/\Hx=2. 2 /NEETERA *=2.2 HIffiE4=2.2
BFEHFREE*=2. 1 S<ITHRFEE*%=2. 1 /INEET/IMI%=2. 1 2/ Fal*=2. 1 BJI|TEREx=2. 1
INEER EER%=2.1 S IEA LW HATHEM %=2. 0 KA %=1.9 > |FH/E*x=1.9

WHERE AT *=1. 9 AT *=1.9 25FHN3 D b LM %=1.9 FhHRETE O *=1.8
FHRATHAKHRETRGAET k=1. 8 - < |LHIRFZE 0 *=1. 8 I *=1.8 H i ERAGH*=1.7
IRETAE H sk =1. 7 ARETTIIGE k=1, 7 JREMTAER k=1 7 AR *=1. 7 I AP *=1.7

FRESrHy IR k=1 6 BOEAEHER=1. 6 233 F08 9 HHFIM %=1.6 47)7H K& *=1.6

SRETRYR k=1, 6 JREMTETE L %=1. 6 > <ITABW AT *=1. 6 KA i4HT=1.6

W E I %=1. 6 ZKIBMNT/INE%=1. 6 LAY k=1.5 SEA W *=1.5

HAZHBN) IV INFHE k=1 4 HREKHTTERTT k=1, 4 O7= BRI *=1. 4 FRAThR %=1, 4
TR k=1, 4 $RHTHER *=1. 3 KT BT % =1. 3 FIKRATAT)I=1. 2 stk =1. 2
=BT k=1, 2 FEERE T ET=1. 2 B k=1. 2 JOREIER#T=1. 2
R E %=1, 2 FRRTOHAeE =1 1 Sk 2RI k=1. 1 1770 *=1. 1 1754 *=1. 1
SRETHERE=1 | WHERETEESE=1 1 FraRKETHITRET=1 1 {FNETEEE *=1. 0 BFhE#t*=1.0
PRYSHEENR T k=1, 0 WPkt =1. 0 FRdriZaaiE*=1. 0 #lTI# N %=1.0
HHERE T Nk =0. 9 WP N=0. 8 HAZHTHEHT %=0. 8 H[#eA M il FHET % =0. 8

Oz b7l 2 Ei=0. 6

DET PR3, 4 DEMIFR %=3. 3 Er{AITAEE % =3. 3 NZATIBE *=3. 2 RERHILR *=3. 0
DETREE %=3. 0 MIVETH ={%%=2. 9 MZETL) [ %=2. 8 BIALTHIATERT %=2. 8 PJA=idT k=2. 8
GRATRRT % =2. 8 1) I[MTHE I % =2. 8 JI| AR &AL S %=2. 8 FRHTkEE%=2.8
TR k=2, 8 X\ = F RIBIKHRIG k=2, 7 S - EEHIRAI k=2 7 & H T4 k=2, 6
RERTTENT %=2.6 SUWWoFIbXEFE*=2.6 AETER *=2.6 ABTEEME%=2.6 JLARTIAN %=2.5
ITHTIANL*=2.5

RFNTE % =2. 4 REATIRMT=2. 3 BN 2 )1k=2. 3 PBHATR =2, 3 PEHHLHT)IIH %=2.3
IETFEX=2.3 FRHAN %=2.3 Sz ERE AR %=2.3 AR TEE *=2.3

FHMT EFH%=2.2 SUWZEPERKIER *=2. 2 SUWWZElfXE=2. 2 Sz ErX5IET*=2. 2
B EEHEIAE k=2, | YT HiTRHE *=2. 1 (FZ0Thfesk=2. 1 RBA TR *=2. 1

SV ERHX TR =2, 1 RRITER F k=2, 1 BRrTdek=2.0 & Z3HTHkA %=2.0
JIERTHHERT %=2. 0 W= FE KEXKRBIT,=2.0 SV ZEFRX THA *=1.9
PREAHIR BE R k=19 FULETAZIL k=1 9 JIIEBET /U AR k=1. 9 BiAHi# - 452 %=1.9
G k=1, 8 RATIEG %=1, 8 BRAEMTEA: %=1. 8 RN AR *=1. 8 RHERHTAN *=1.7
RATIAR=1. 7 JIIOTZATHEZ *=1. 7 FEATIARE *=1. 7 JIEATENT=1.6 JIIOT=>Ff1*=1.6
BACTLFRT % =1. 6 FANHIFdek=1.6 —Hiirfoek=1.6 F)IHE LAE%=1.6 /MM *=1.6
B B4R [T FRaIAJR k=1, 6 B Eaf) TR % =1.6 & Z23HOHTE) *=1.6 LT KT F=1.5
AAMRETRAR =1. 5

TRRTIAEE % =1. 4 PHUTARYI %=1. 4 FOEHAR %=1. 4 B&LETHR %=1 4

SV ETHIK FEAE k=1 4 ERTARF k=1, 4 BT ENT=1. 3 BiReriBFkil %=1.3

o BT = AR k=1, 3 BRSOk k=1. 2 EHRET-EAA k=1. 2 FRRHTALASHET %=1, 2

SN ERXKGES, k=1, 2 ESEPHTEEE k=1, 2 By = IFBIERAL %=1 1 5 UAEFHifE] k=1. 1
AERAE %=1, 0 #EITHE*=1.0 AMIATEM%=1. 0 &+ LATEE *=1. 0 B %=0.9
FRACTTREANT % =0. 9 FEFITREH*=0. 9 ARAEHTAIE*=0.9 5 UAEFTIAI*=0. 8 BRI %=0.6
F s rRg R k=0, 6 BRACHTTER)1[3%=0. 6

B ez k=2, 6 BT REERIE % =2.5

S BT A k=2, 2 FATTENT=1. 8 FHTIfE k=1. 8 FATHIk=1. 7 FAFHVEEE*=1.6
AT k=15 TEEERIIXKAEEMT *%=1.5 TR XFnH#TH *=1. 5

BB k=1, 4 MBS %=1.4 EIEHARR *=1. 4 THEREXELERT *=1.3
TFIELER/NAR *=1. 3 TELERKOUE=1. 3 LT FERE %=1. 3 HZhiHOH=1.3

MG TIRIT k=1, 2 PR TRA x=1. 2 FRHERRZHSL. 2 B4 T ESL 2 SR RE k=1 2

S k=10 1 FROHCR k=1 1 FEEGCATIEESET %=1 | ERTLH*=1.0

B4 &G k=1 0 JETREZ P *=1.0 Z£HITZ%E=1. 0 FERIEF¥ERH=1.0
FEHFEREG G *=1. 0 FEGADEAR)k=1. 0 FEUHEE%=1. 0 TIER X hhE=1. 0
THEEIRXFERMRE % =1. 0 RRATEAT*=1. 0 HiEHAA%=1. 0 FIPETTAmFsk=1.0 FIPETIZEM*=1.0
FrFENTREE %=0. 9 FRHETIHAT %=0. 9 bR T TTHFR T %=0. 9 THEPRXTHETFT*=0.9

2T %=0. 9 PUARETFENE %=0. 9 i)\ %=0. 9 FHIEHTARALE %=0. 9 [T *=0. 8
ERITHE T 70 F=0.8 THHHXISWPIEF %=0. 7 {54 FETH R4 %=0. 7 1LEbiiANRITE £ R45=0.6
LR = % =0. 6 A ETS*=0. 6 KHFEIL%=0.5

B INE *=1.6 FRHZB*=1.6 AWHAE*=1.5

MERTHATFEEF=1. 3 FRAEET R k=1, 2 PRI Bk =1. 2 iR k=1. 1

ZE) | [FHE A k=1, 0 2722 [Thi )\ L sk =1. 0 SRESBTBTR k=1, 0 SRIRTHS SRIFF % =0. 9

BRI |HTEE k=0, 9 ERILTHIHIEGHT % =0. 8 v&JI[HT#)1%=0. 8 $EAMT ARG %=0. 8
PSSR % =0. 8 AN %=0. 8 WX HT=HNT=0. 7 KAEMT A k=0. 7 THPMTHIA %=0. 7
FEAIR A AT =0, 7 FEAHMTHS=0. 7 A INTRALR %=0. 7 EATHEIN=0. 6 KA FFAA %=0. 6
FAS AT sk =0. 5 JRITMTEHAR=0. 5 FHAS TR HENT %=0. 5
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2 FURTAAHRARTAT=2. 2 FETHER 5 A % =2. 1 FETREPR S k=2, | BUI RS %=2. 0
FRHE R FAL =2, 0 BASURRKG *=1.9 /NEfi/ VI k=1, 9 FAUE X k=], 8
BOSNROTHR k=1 7 BUREARART %=1, 7 Bt SRS k=1. 7 B dbX T o i x=1.7
HRFILTART % =1. 7 JRHIERARAERT %=1, 6 AR ZXAIHRT k=1. 6 FAFE-> > U » F%=1.6
AT TAATH sk=1. 6 FORFITI - k=1. 6 FHEFXIT o H*=1.5 FUmlXAJEA *=1.5
HRBERE ST %=1 5 BRI X Hh=1. 5 FEEEHHT k=1.5 PR H4%=1.5
HACHEIX BT %=1.5 BRI ASS *=1. 5

1 B TARHXKE LR k=1, 4 BUTHRXEM %=1, 4 HaTPJuXpE L X *=1. 4 HETHKAET=1. 4
FHOURAR—Y 2 & %=1, 4 FRGLHREKBFE *=1. 4 30 RAL) 1 *=1. 4
HRURHXZEE) | %=1. 4 HATHHAX =04 R k=1, 4 BUTEARXSIA *=1. 4 BRLA) [[XEEE *=1. 4
HORTHRXAR T k=1, 3 HURUE IIXUART % =1. 3 HUnt H BIX ] k=1, 3 BnUERZes=1. 3
HRRHA XA sk=1. 3 BB FH)HT k=1, 3 HREXEA L k=1. 3 HRUEAGX R %=1. 3
BOGTN AR %=1. 3 ATHHEE *=1.3 BEFHiH*=1.3 ENFiFA=1.3 ENFhiAL*=1.3
ZEEHET % =1. 3 FRURTIHEE *=1. 3 HAHEXHH Il %=1. 3 BT AR *=1. 2
HRURAE KBk k=1, 2 BAbRARPIRG % =1. 2 HAUHUE KR *=1. 2 N\ LTz %=1. 2
INEFETRANT k=1, 2 HURHSLX A AKEHONT =1, 2 BUHrE KT sk =1. 2 BB Rk k=1. 1
ZJETHEAR k=1, 1 NTHTIAREF *=1. 1 FUEHXEFERE *=1. 1 JUTSEErT *=1. 1
THITAFRANT %=1, 1 Bt AR AT %=1, 1 HAUHERHAE k=1. 1 Rt T H XHET k=1. 1
HORURNE X TERERT %=1, 1 BRURFhis AT k=1. 0 HRTH BXH I k=1. 0 J5ifrT & = %=1.0
FHETT B AR % =1. 0 BATR MK ARZRE *=1. 0 JATH XA *=1. 0 HETH X[ %=0. 9
HRUHTE X PHETE=0. 9 BURTERMHXAR) =0, 9 BURTER M X A % =0. 9 B AT HXEHE=0. 9
EUREF T A RETF AT % =0. 9 AT HIXA A %=0. 9 BURTHXEL) | %=0.9 & E %=0. 9
TR LI TART % =0, 9 BUREBXTH %=0. 8 HAUNF T k=0. 8 BT H X HE*=0. 8
FOFURST K HRAHT 5 =0. 8 BRI X FH 5k =0. 8 SRR KRea=0. 7 Fafa s INEM] %=0. 7
RS AR =0, 7 )\ E 1T AAERT=0. 7 EHEMH 5 HE=0. 7

2 RIS XARRSF % =1. 8 ALK H & AT k=1. 8 FRREX A0 50T %=1. 8
JIIRFE AT E RTE % =1. 7 B FET % =1. 6 BHEHEIARX = Bi%k=1. 6 R ARILIT %=1.5
RIS | XA R HR] k=1, 5 IR BT R sk =1. 5 JIIRFHAJHK/MZRT %=1, 5
IR E R %=1 5

1 AREPXLT=1. 4 SREPXLTFET %=1, 4 BHLEX AR %=1, 4 BHLFIEREN T %=1 4
FEICEBEX T 27 BT k=1, 4 )1 IA5) | MR DX FomT sk =1. 4 )1y PR B X MZ =T =1, 4
FERSEF R ARSI s =1. 4 FERRTR AT A k=1, 4 BRE(R L7 AKX EHIT%=1.3
FEARI X T k=1 3 FRRRRURRX AR k=1, 3 MR ERIX S8 k=1, 2
FEAR I o SR A sk =1. 2 FRREGRIX BT k=1, 2 RELh XA %=1, 1 BREEXATE BT %=1, 1
B X PRk =1. 1 BRRIRRKFIRAT k=1, 1 s k=1, 1 JI[HTfH*=1. 1
RIS T- KRR T =1. 0 BRI TR AT k=1, 0 ) IIRFEXFFAIT %=1. 0 JIIFZLEREF *=1.0
FREEXRHMT % =0. 9 JIIFFERER FAEAE % =0. 9 ) IIRTFRAE R 54 % =0. 9 ) INEFRRAE X 1 % =0. 9
AT TRBI] % =0. 9 FERFTRA RBEER %k =0. 9 ) IR | IFF X 5y 3 =0. 8 BT FLIK A .k =0. 8
5 IRTHISE 7 IR5=0. 8 BRI HERSE LS % =0. 8 “HRTTRHENT =0, 7 BERHTE% *=0. 7
SIHTIRILET k=0 7 SAREHTH=0. 7 REFTHEE=0. 6

1 LBUEALTRIRAT % =1. 1 FEPEHAAT % =1. 0 KH TfHATI %=0. 8 B3] LisIRTHEE=0. 7
FRONTREE L B A 5=0. 6 KA H=0.5

1 EUFrHoRE/ 0 k=1.0 /NERTEE %=0. 7 SFRFiEH/AR *=0.6

1 HPERZREARX=0.7 fOfiPfta s 7 v R=0.6

33 39.8" N 135° 26.2° E 41km M: 3.1
1 GBERTEA®=0.7

10° 44.5° N 142° 08.7 E 55km M: 2.9
1 P& ERTE(A%=0. 6

37° 43.8° N 141° 35.1° E 56km M: 3.8
1 EHETICE %=0.8 4T H%=0. 7 [LoTATEAER %=0. 7
1 FRRSTHTHAS =0, 7 RTINS [H1=0. 6 %IRRT FAGAFAHIE %=0. 6

7 B IR SSRGS 35° 22.7 N 137 36.4° E 52km M: 3.0

REFIR
g R

1 FeARE k=1, 4 fHTTEI0T=0. 5 AT FHREH *=0.5
1 FEIRHT LRAVERT =0. 6




